

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. május 18-án** (csütörtök) 9.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal nagytermében (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) megtartott **nyílt** üléséről

Jelen vannak: Bese Ferenc, Fuchs Gyula, Geiger Ferenc, Orbán Gyöngyi, Ritter Ottó, Sebők Máté Zoltán, dr. Staudt Csaba, Tüskés Józsefné, Zimán András Ferenc képviselők.

Távolmaradását előre jelezte:

Bányai Amir Attila
Bereczki Miklós
Egresi Antal

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Szabó Tibor jegyző
dr. Kelemen Henrietta aljegyző

A levezető elnök neve: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, valamint az ülésen megjelent vendégeket és a Hivatal munkatársait. Megkezdik a Képviselő-testület ülését. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy jelentkezzenek be.

Jelzi, hogy a kiküldött Meghívóban szereplő napirenddel kapcsolatban változtatást fog javasolni, de előtte felkéri dr. Szabó Tibor Jegyző Urat, hogy tartson névsorolvasást.

dr. Szabó Tibor: Névsorolvasást tart. Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy Bányai Amir Attila, Bereczki Miklós és Egresi Antal Képviselő Urak előre jelezték távolmaradásukat.

Bese Ferenc: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes. A kiküldött Meghívóban szereplő napirendi pontok módosítására tesz javaslatot. Két sürgősségi indítvány felvételét javasolja a Képviselő-testület napirendjére. Az egyik sürgősségi indítvány a „Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozás” című előterjesztés, mely Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnökének a kérését tartalmazza. A másik sürgősségi indítvány a „Javaslat MRI diagnosztika ellátási területének

módosítására” című előterjesztés egy egészségügyi kérdéssel kapcsolatos, a lényege röviden összefoglalva az, hogy a soroksári lakosok is jogosultak legyenek a Dél-pesti Kórházban különböző röntgen ellátásokra, többek között az MRI használatára is.

Továbbá a Meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendjének módosítására is javaslatot tesz.

Javasolja, hogy a Meghívóban 29. napirendi pontként szereplő „Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról” című napirendi pontot közvetlenül a „Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről” című napirendi pontot követő napirendi pontként tárgyalják.

Javasolja, hogy a Meghívóban 11. napirendi pontként szereplő „Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötésére” című napirendi pontot közvetlenül a „Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról” című napirendi pontot követő napirendi pontként tárgyalják.

Javasolja, hogy a Meghívóban 30. napirendi pontként szereplő „Beszámoló a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről” című napirendi pontot 10.00 órai kezdettel, majd közvetlenül utána a Meghívóban 31. napirendi pontként szereplő „Tájékoztató Budapest Főváros Kormányhivatala XXIII. Kerületi Hivatala 2022. évi munkájáról” című napirendi pontot tárgyalják. Végül a napirendi pontok közül levételre javasolja a Meghívóban 34. napirendi pontként szereplő „Javaslat születési települési támogatás megállapítása iránti kérelemre hozott döntés elleni fellebbezés elbírálására” című napirendi pontot, valamint a Meghívóban is levételre javasolt „Tájékoztató a 2022. évben megalkotott rendeletek hatályosulásának felülvizsgálatáról” című előterjesztést, a „Javaslat közalkalmazotti munkáltatói kölcsönkeret felhasználására” című előterjesztést, és a „Javaslat az intézményi dolgozók jutalmazására” című előterjesztést.

Megkérdezi a Frakcióvezetőket, hogy felteheti -e egyben szavazásra a napirenddel kapcsolatban javasolt módosításokat.

Geiger Ferenc: Jelzi, hogy egyben kívánnak szavazni a javaslatokról.

Ritter Ottó: Tekintettel arra, hogy így mind a két sürgősségi indítványról egyben szavaznának, ezért külön szavazást kér, mert a Frakciójuk nem egészen ért egyet a javaslatokkal.

Orbán Gyöngyi: Jelzi, hogy egyben kívánnak szavazni a javaslatokról.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy a két sürgősségi indítvány közül az MRI diagnosztikai vizsgálattal kapcsolatos előterjesztés sürgősséggel való tárgyalását támogatják, mert szükség van rá.

„A másik, amelyik enyhén szólva is politikai témakör, ezt a sürgősséget nem egészen értjük. Két ok miatt. Az egyik, hogy miért kellett most éppen sürgősséggel, tekintettel arra, hogy ugyan a magyarázatban az van, hogy már néhány önkormányzat elfogadta ezt, de maga az anyag azt sugallja, hogy ez május elején kész volt. Ami azt jelenti, hogy nyugodtan be lehetett volna rakni a sorrendbe és egy héttel ez előtt kiküldeni, hogy netántán a Bizottság is tudjon vele foglalkozni, illetve nem foglalkozni.” Ebből következően a sürgősséget, mint indokot nem támogatják - az indítvány tartalmáról most nem beszél.

Bese Ferenc: A Frakcióvezetőktől megkérdezi, hogy megfelel -e számukra, ha a két sürgősségi indítványt külön-külön, a többi módosító javaslatot pedig egyben teszi fel szavazásra.

(A Frakcióvezetők jelzik, hogy egyet értenek a javaslattal.)

Szavazásra teszi fel a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak módosításáról szóló javaslatot mely szerint:

„A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén sürgősséggel, első napirendi pontként tárgyalja a „Javaslat MRI diagnosztika ellátási területének módosítására” című napirendi pontot.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2022. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén sürgősséggel, első napirendi pontként tárgyalja a „Javaslat MRI diagnosztika ellátási területének módosítására” című napirendi pontot.

Kéri, hogy aki egyetért azzal, miszerint Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnökének kérését sürgősséggel tárgyalják, az igennel szavazzon.

Szavazásra teszi fel a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak módosításáról szóló javaslatot mely szerint:

„A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén sürgősséggel, második napirendi pontként tárgyalja a „Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozásra” című napirendi pontot.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 6 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2022. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén sürgősséggel, második napirendi pontként tárgyalja a „Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozásra” című napirendi pontot.

Szavazásra teszi fel a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak módosításáról szóló javaslatokat melyek szerint:

„A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén a Meghívóban 29. napirendi pontként szereplő „Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról” című napirendi pontot közvetlenül a „Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről” c. napirendi pontot követő napirendi pontként tárgyalja.”

„A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén a Meghívóban 11. napirendi pontként szereplő „Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötésére” című napirendi pontot közvetlenül a „Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról” c. napirendi pontot követő napirendi pontként tárgyalja.”

„A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén
- a Meghívóban 30. napirendi pontként szereplő „Beszámoló a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről” című napirendi pontot 10.00 órai kezdettel, majd közvetlenül utána

- a Meghívóban 31. napirendi pontként szereplő „Tájékoztató Budapest Főváros Kormányhivatala XXIII. Kerületi Hivatala 2022. évi munkájáról” című napirendi pontot tárgyalja.”

„A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén a meghívóban szereplő alábbi napirendi pontokat

- Javaslat születési települési támogatás megállapítása iránti kérelemre hozott döntés elleni fellebbezés elbírálására *(Zárt ülés)*
 - Tájékoztató a 2022. évben megalkotott rendeletek hatályosulásának felülvizsgálatáról
 - Javaslat közalkalmazotti munkáltatói kölcsönkeret felhasználására
 - Javaslat az intézményi dolgozók jutalmazására
- leveszi napirendjéről.”

„A Képviselő- testület úgy dönt, hogy a „Javaslat helyi támogatás iránti kérelmek elbírálására” című napirendi pontot Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdés c) pontjának rendelkezése alapján zárt ülés keretében tárgyalja.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2023. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén a Meghívóban 29. napirendi pontként szereplő „Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról” című napirendi pontot közvetlenül a „Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről” c. napirendi pontot követő napirendi pontként tárgyalja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2023. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén a Meghívóban 11. napirendi pontként szereplő „Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötésére” című napirendi pontot közvetlenül a „Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi

Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról” c. napirendi pontot követő napirendi pontként tárgyalja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 65/2023. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén

- a Meghívóban 30. napirendi pontként szereplő „Beszámoló a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről” című napirendi pontot 10.00 órai kezdettel, majd közvetlenül utána
- a Meghívóban 31. napirendi pontként szereplő „Tájékoztató Budapest Főváros Kormányhivatala XXIII. Kerületi Hivatala 2022. évi munkájáról” című napirendi pontot tárgyalja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2023. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésen tárgyalandó napirendi pontok módosításának elfogadásáról

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülésén a meghívóban szereplő alábbi napirendi pontokat

- Javaslat születési települési támogatás megállapítása iránti kérelemre hozott döntés elleni fellebbezés elbírálására *(Zárt ülés)*
 - Tájékoztató a 2022. évben megalkotott rendeletek hatályosulásának felülvizsgálatáról
 - Javaslat közalkalmazotti munkáltatói kölcsönkeret felhasználására
 - Javaslat az intézményi dolgozók jutalmazására
- leveszi napirendjéről.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 67/2023. (V. 18.) határozata a „Javaslat helyi támogatás iránti kérelmek elbírálására” című napirendi pont zárt ülés keretében történő megtárgyalásáról

A Képviselő- testület úgy dönt, hogy a „Javaslat helyi támogatás iránti kérelmek elbírálására” című napirendi pontot Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§ (2) bekezdés c) pontjának rendelkezése alapján zárt ülés keretében tárgyalja.

Bese Ferenc: A napirendi pontok tárgyalására tér.

1. napirendi pont Javaslat MRI diagnosztika ellátási területének módosítására
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Dr. Csiba Gábor Intézményvezető Főigazgató Urat. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dr. Csiba Gábor: Elmondja, hogy ezzel az előterjesztéssel egy „anomáliát” szeretnének kiküszöbölni. A Dél-pesti Kórházban nemrég átadták az MR készüléket és ilyenkor meg szokták határozni a feladatra vonatkozó területi ellátási kötelezettséget is. Érdekes módon Soroksár területe kimaradt ebből, és nem a Jahn Ferenc Kórházhoz tartozik, hanem egy másik szolgáltatóhoz, ami időben és térben távolabb van innen. Azért is anomália, hiszen Soroksár ellátója minden egyéb problémával – röntgen, CT, labor vagy terápiás területen - a Jahn Ferenc Kórház. Ezért javasolta Polgármester Úrnak, hogy hivatalosan is küszöböljék ki ezt az anomáliát. Elmondja, hogy előtte tárgyaltak a Jahn Ferenc Kórházzal, akik sajátos megoldást javasoltak - mert ők csak ezt tudták tenni -, egy bilaterális megállapodás keretén belül küldhetik oda a betegeket. Ez átmenetileg jó, de a valóságban az előterjesztésben megfogalmazott kérelem benyújtása a végleges és tisztességes megoldás, hogy Soroksár a Jahn Ferenc Kórházhoz tartozzon ebből a szempontból is. Ezt tartalmazza az előterjesztés és köszönettel venné, ha a Képviselő-testület támogatná a javaslatot.

Bese Ferenc: Megköszöni Dr. Csiba Gábor Főigazgató Úr tájékoztatását. Kéri a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Főigazgató Úr érthetően és jól összefoglalta a dolgot. Egyetlen cél vezérli őket, hogy a soroksári lakosok ezt az egészségügyi szolgáltatást szintén a Dél-pesti Kórházban kapják meg, tehát az MRI röntgenfelvételeket is ott tudják elvégezni.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Nemzeti Népegészségügyi Központ Egészségügyi Igazgatási Főosztálya előtt 17596-2/2023 EÜIG ügyszámon folyamatban lévő eljárás alapjául szolgáló, 2023. április 24. napján kelt, XXI-2214-4/2023 iktatószámú kérelemben foglaltakkal, amelyben Polgármester Úr kérte az országos tisztifőorvostól Budapest Főváros XXIII. kerület esetében, az MRI diagnosztika területi ellátási kötelezettség módosítását, egyetért, egyúttal az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló

2006. évi CXXXII. törvény 5/B. § (2) bekezdés c) pontja alapján kéri az MRI diagnosztika ellátási területének módosítását, mely szerint Budapest Főváros XXIII. kerület esetében az MRI diagnosztikai ellátást a Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet lássa el.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Képviselő-testület döntésének megküldéséről a Nemzeti Népegészségügyi Központ Egészségügyi Igazgatási Főosztálya részére.

Határidő: 2023. május 22.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 68/2023. (V. 18.) határozata MRI diagnosztika ellátási területének módosítására irányuló kérelem benyújtásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Nemzeti Népegészségügyi Központ Egészségügyi Igazgatási Főosztálya előtt 17596-2/2023 EÜIG ügyszámon folyamatban lévő eljárás alapjául szolgáló, 2023. április 24. napján kelt, XXI-2214-4/2023 iktatószámú kérelemben foglaltakkal, amelyben Polgármester Úr kérte az országos tisztifőorvostól Budapest Főváros XXIII. kerület esetében, az MRI diagnosztika területi ellátási kötelezettség módosítását, **egyetért**, egyúttal az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 5/B. § (2) bekezdés c) pontja alapján **kéri** az MRI diagnosztika ellátási területének módosítását, mely szerint Budapest Főváros XXIII. kerület esetében az MRI diagnosztikai ellátást a Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet lássa el.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Képviselő-testület döntésének megküldéséről a Nemzeti Népegészségügyi Központ Egészségügyi Igazgatási Főosztálya részére.

Határidő: 2023. május 22.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

Elmondja, hogy Jegyző Úr felhívta a figyelmét arra, hogy a Képviselő-testület teljes módosított napirendjéről még nem szavaztak, ezért szavazásra teszi fel a teljes módosított napirendet, mely szerint:

„A Képviselő-testület

a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja

1.) Javaslat MRI diagnosztika ellátási területének módosítására

2.) Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.)

OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozásra

- 3.) Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről
- 4.) Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról
- 5.) Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötésére
- 6.) Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 28/2014. (XII. 5.) önkormányzati rendelete módosítására
- 7.) Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására
- 8.) Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványa elfogadására
- 9.) Beszámoló a Soroksári Polgárőrség Egyesület 2022. évben végzett munkájáról
- 10.) Beszámoló a nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi költségvetésük teljesítéséről
- 11.) Beszámoló a Soroksár Sport Club Kft-nek jutatott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről
Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyására
- 12.) Beszámoló a Soroksári Sportcsarnok NKft-nek jutatott célzott támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről
Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyására
- 13.) Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatás felhasználásáról.
Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény és a közhasznúsági melléklet jóváhagyására
- 14.) Beszámoló a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis és célzott támogatás felhasználásáról.
Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény és a közhasznúsági melléklet jóváhagyására
- 15.) Javaslat önkormányzati vélemény kikérésére a Dél-Pesti Tankerületi Központ XXIII. kerületi köznevelési intézményének 2023. évi átszervezéséhez
- 16.) Javaslat a 2022. évi éves ellenőrzési jelentés jóváhagyására

- 17.) Beszámoló a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről (10.00 órakor)
- 18.) Tájékoztató Budapest Főváros Kormányhivatala XXIII. Kerületi Hivatala 2022. évi munkájáról
- 19.) Javaslat az egyházaknak nyújtandó támogatásra
- 20.) Javaslat a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tartalmára, valamint az etikai eljárás szabályai megállapítására
- 21.) Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására
- 22.) Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére
- 23.) Javaslat a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálására
- 24.) Átfogó értékelés Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
- 25.) Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata által fenntartott I. sz. Összevont Óvoda részére 1 fő gyógypedagógiai álláshely engedélyezésére
- 26.) Javaslat a Soroksári Auchan áruház területét érintő építési szabályok módosítására vonatkozó kérelemmel kapcsolatban településfejlesztési döntés meghozatalára (napelemes kiserőmű létesítésével kapcsolatos szabályok módosítása)
- 27.) Javaslat a 184249 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. ker. Szajkó utcában található ingatlan ingyenes tulajdonba kérésével kapcsolatos döntés meghozatalára
- 28.) Javaslat ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződések megkötésével kapcsolatos döntések meghozatalára
- 29.) Javaslat a 185033 hrsz.-ú, természetben a Táncsics M. u. 25-33. szám alatt található ingatlanon (Páneurópa Általános Iskola) elhelyezett BP-0078 számú CETIN bázisállomás korszerűsítése érdekében történő átalakítási munkálatok elvégzésének jóváhagyásáról szóló döntés meghozatalára
- 30.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 31.) Beszámoló az önkormányzat által kötelezően biztosítandó, feladatellátási szerződések alapján biztosított szociális ellátásokról
- 32.) Tájékoztató a kerületi szociális helyzetről
- 33.) Tájékoztató a személyi térítési díjakról
- 34.) Javaslat az oktatást, nevelést végzők részére elismerő címek és kitüntetések adományozására *(Zárt ülés)*
- 35.) Javaslat helyi támogatás iránti kérelmek elbírálására *(Zárt ülés)*
- 36.) Kérdések, bejelentések, bizottsági tagcserék”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2023. (V. 18.) határozata a 2023. május 18-ai képviselő-testületi ülés módosított napirendi pontjainak elfogadásáról

A Képviselő-testület

a 2023. május 18-ai Képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja

- 1.) Javaslat MRI diagnosztika ellátási területének módosítására
 - 2.) Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozásra
 - 3.) Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről
 - 4.) Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról
 - 5.) Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötésére
 - 6.) Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 28/2014. (XII. 5.) önkormányzati rendelete módosítására
 - 7.) Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására
 - 8.) Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványa elfogadására
 - 9.) Beszámoló a Soroksári Polgárőrség Egyesület 2022. évben végzett munkájáról
 - 10.) Beszámoló a nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi költségvetésük teljesítéséről
 - 11.) Beszámoló a Soroksár Sport Club Kft-nek jutott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről
- Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyására
- 12.) Beszámoló a Soroksári Sportcsarnok NKft-nek jutott célzott támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről
- Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyására
- 13.) Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatás felhasználásáról.

Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény és a közhasznúsági melléklet jóváhagyására

14.) Beszámoló a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis és célzott támogatás felhasználásáról.

Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény és a közhasznúsági melléklet jóváhagyására

15.) Javaslat önkormányzati vélemény kikérésére a Dél-Pesti Tankerületi Központ XXIII. kerületi köznevelési intézményének 2023. évi átszervezéséhez

16.) Javaslat a 2022. évi éves ellenőrzési jelentés jóváhagyására

17.) Beszámoló a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről (10.00 óraker)

18.) Tájékoztató Budapest Főváros Kormányhivatala XXIII. Kerületi Hivatala 2022. évi munkájáról

19.) Javaslat az egyházaknak nyújtandó támogatásra

20.) Javaslat a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tartalmára, valamint az etikai eljárás szabályai megállapítására

21.) Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására

22.) Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére

23.) Javaslat a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálására

24.) Átfogó értékelés Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

25.) Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata által fenntartott I. sz. Összevont Óvoda részére 1 fő gyógypedagógiai álláshely engedélyezésére

26.) Javaslat a Soroksári Auchan áruház területét érintő építési szabályok módosítására vonatkozó kérelemmel kapcsolatban településfejlesztési döntés meghozatalára (napelemes kiserőmű létesítésével kapcsolatos szabályok módosítása)

27.) Javaslat a 184249 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. ker. Szajkó utcában található ingatlan ingyenes tulajdonba kérésével kapcsolatos döntés meghozatalára

28.) Javaslat ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződések megkötésével kapcsolatos döntések meghozatalára

29.) Javaslat a 185033 hrsz.-ú, természetben a Táncsics M. u. 25-33. szám alatt található ingatlanon (Páneurópa Általános Iskola) elhelyezett BP-0078 számú

CETIN bázisállomás korszerűsítése érdekében történő átalakítási munkálatok elvégzésének jóváhagyásáról szóló döntés meghozatalára

30.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

31.) Beszámoló az önkormányzat által kötelezően biztosítandó, feladatellátási szerződések alapján biztosított szociális ellátásokról

32.) Tájékoztató a kerületi szociális helyzetről

33.) Tájékoztató a személyi térítési díjakról

34.) Javaslat az oktatást, nevelést végzők részére elismerő címek és kitüntetések adományozására *(Zárt ülés)*

35.) Javaslat helyi támogatás iránti kérelmek elbírálására *(Zárt ülés)*

36.) Kérdések, bejelentések, bizottsági tagcserék

2. napirendi pont Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozásra
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: A törvényes eljárást betartva, megkérdezi dr. Staudt Csaba Képviselő Urat, mint a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy hozzájárul -e a napirendi pont tárgyalásához.

dr. Staudt Csaba: Hozzájárul a napirendi pont tárgyalásához.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy most válaszol Ritter Ottó Képviselő Úr által korábban feltett kérdésre. Az előterjesztést valóban a Képviselő-testület júniusi ülésére tervezték bevinni, de azért döntött a sürgősség mellett, mert az összes olyan önkormányzat, amelyik megkapta ezt a kérdést, ha nem is sürgősséggel, de nagyon gyorsan napirendjére vette. Úgy ítélte meg, hogy ez egy olyan fontos kérdés, amit nem szabad a júniusi Képviselő-testületi ülésre halasztani. Véleménye szerint ez egy olyan megerősítés, amelyben az itt lévő Képviselők, valamint Magyarország szinte teljes lakossága egyetérthet, mert mindenki békét akar. Nem az a lényeg, hogy milyen eszközökkel, de jelen pillanatban azt mondjuk, hogy békét szeretnénk. Nyilván van különbség az eszközökben, a megközelítésben, a megítélésben a politikai oldalak és egyéb más szereplők között, de abban viszont konszenzus van - és ebben teljesen biztos -, hogy mindenki békét akar az egész világon. Hangsúlyozza, hogy szinte az egész világon. Nagyon reméli, hogy ezt a szavazást nem politikai kérdésnek fogják fel, ahogy Ritter Képviselő Úr mondta, hanem kiállásként a béke mellett.

Ritter Ottó: Jelzi, hogy amikor jómaga a „sürgősséget” vitatta, az arról szólt, hogy már május 3-án elkészült az anyag, tehát a jelenlegi napirendi pontok közé,

normál rendbe is bele lehetett volna venni, és akkor nincs a sürgősség kérdéséről vita. A béke kérdéséről csak annyit szeretne mondani, hogy igen, békét akar mindenki, de nem mindegy, hogy hogyan. A tartalommal már akkor is problémája volt, amikor az Országgyűlés elfogadta. Nem a „béke” szóval van problémája, és magával a békével, hanem a hogyan kérdésében, és a többi ponttal és hivatkozással, ami még benne van. Ez nézetbeli különbség.

Zimán András Ferenc: Csatlakozik Frakcióvezető társa által elmondottakhoz. Itt a békének több megítélése van. Az előterjesztéssel az a problémája, hogy egy kicsit „propaganda előterjesztésnek” érzi. Nagyságrendileg az országban lévő „bombás” plakátokhoz tudná ezt hasonlítani. Polgármester Úr már több mint négy éve mindig a „zászlójára tűzte”, hogy ne hozzanak be országos, aktuálpolitikát a Képviselő-testületi ülésre. Véleménye szerint ez már elég közel van hozzá, ezért jómagam is csatlakozik ahhoz a kéréshez, hogy ne hozzanak be aktuálpolitikát a testületi ülésre. Amellett, hogy mélyszélesen elítéli az orosz terrort és agressziót, szerinte ez egy „pr-előterjesztés”.

Bese Ferenc: Továbbra is tartja magát ahhoz, hogy országos aktuálpolitikát nem szeretne tárgyalni. Ezt sem tartja annak. Egész Magyarországot érinti, ezért úgy gondolja, hogy ez nem politikai kérdés. Szita Károly a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke nyilván politikus, hiszen tudják, hogy Kaposvár polgármestere, és nem az első ciklusa, hanem - ha jól emlékszik és jól tudja – már hat ciklust töltött vezetőként Kaposváron. De nem polgármesteri minőségében, hanem a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnökeként intézte ezt a kérést. Nem gondolja, hogy ezt lehet „direktben” politikai kérésnek vagy kérdésnek aposztrofálni.

Sinkovics Krisztián Ádám: Elmondja, hogy nem ért egyet Zimán András Ferenc Képviselő Úrral. Szerinte egy pártpolitikán messze túlmutató kérdéstről van szó, ugyanis mindannyiuk elemi érdeke a béke. Nem csak erkölcsi, hanem gazdasági szempontból is. A háború rendkívül nehéz helyzetbe hozott minden szereplőt, köztük a településeket is, így Önkormányzatukat is. Az egyetlen megoldást a béke jelenti.

Bese Ferenc: Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglaltakkal egyetért, elutasítja a háborút, és szorgalmazza a mielőbbi békekötést.

II. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata csatlakozik az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez.

III. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 70/2023. (V. 18.) határozata az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez történő csatlakozásról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglaltakkal **egyetért, elutasítja a háborút, és szorgalmazza a mielőbbi békekötést.**

II. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata **csatlakozik** az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatban foglalt elvek és célok érvényesítéséhez.

III. felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

3. napirendi pont Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Jelzi, hogy kiegészítést szeretne tenni a kiadott anyaghoz. Tájékoztató lévén, tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy elkezdődött a politikai kampány. Elmondja, ahogy már elmondta korábban is, hogy természetesen a politikai csoportosulások, pártok vagy bármilyen egységbe tömörülő szerveződések szeretnék megszerezni mind a helyi, mind az országos, mind az egyéb pozícióban lévő vezetést, hatalmat. Ennek többféle módszere van, de egyet viszont elítél és az a hazugság. Az a hazugság, amit akár a regnáló, akár más politikai erő tesz, az számára is, és – úgy gondolja – a lakosság, a választópolgárok számára is elítélendő. Nem érthet, és nem ért vele egyet. Elmondja, hogy miért kezdte ezzel a tájékoztatóját. Egy aláírásgyűjtéssel kezdődött, amire azt mondja, hogy természetesen vannak olyan kérdések,

amelyek elkerülik az Önkormányzat, a Képviselő-testület vagy akár az ő figyelmét is. Azonban a különböző online térben megjelenő és az ahhoz kapcsolódó posztok, kiírások, ha nem tükrözik a valóságot, sőt ellene mennek, azt nem tudja és nem fogja szó nélkül megállni, sem most, sem a jövőben. Legyen az bármely oldalról elkövetve. Elmondja, hogy miről van szó. Képviselő Úr – nem szeretné megnevezni – aki egyébként Közlekedési tanácsnok is, de úgyis tudja mindenki, hogy kiről beszél, ezért még egyszer hangsúlyozza, hogy nem szeretné megnevezni.

dr. Staudt Csaba: „Megnevezte”

Bese Ferenc: Véleménye szerint nem nevezte meg. Képviselő Úr aláírást gyűjtött, amit természetesen szíve-joga megtenni, mert ha egy képviselő szerint valami nem működik, akkor arra az egyik megoldás, hogy aláírást gyűjt, teljesen jogos és törvényes formában. Amit viszont nem tud lenyelni, hogy egy posztban, amiben Képviselő Úr azt írja, hogy nem történt semmi, az Önkormányzat nem tesz semmit, és így tovább, az viszont nem állja meg a helyét. Nevesítetten a parkolásról beszélnek. Emlékeztetné a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a parkolásról 12 igen szavazattal fogadtak el egy koncepciót, utána 12 igen szavazattal ugyanennek a koncepciónak az úgynevezett „aprópénzre váltását” is. Majd elfogadtak egy „integrált települési stratégiát” is, amelyben úgyszintén 12 igen szavazattal nevesítették azokat a paramétereket, melyben szeretnék a parkolást valamilyen szinten szabályozni Soroksáron. Nevesítették, és egyértelműen kijelentették - a Képviselő-testület egyértelmű támogatását élvezve -, hogy soroksári lakos ne fizessen a parkolásért. Amit leginkább meg kell oldaniuk az az, hogy valamilyen szinten szabályozni szeretnék az agglomerációból beáramló gépkocsiforgalmat, gépkocsi parkolást és ennek bizonyos részleteit, mert megakadályozni úgy sem tudják. Elmondja, hogy Soroksár Önkormányzata saját rendeletben nem szabályozhatja a kerületi parkolást, mert erre csak Budapest Főváros Önkormányzata jogosult, még Soroksáron is. Felszólalt a Fővárosi Önkormányzatban is – bár az egységes parkolási rendelet híve – és azt kérte a Főpolgármester Úrtól, hogy más szabályok vonatkozzanak mind a belső kerületek, mind a külső kerületek parkolására. Nyilván látják és tudják, hogy nem sikerült ezt végrehajtani. Teljesen más az a rendszer, ami a belvárosban két-három órás parkolást jelent az ottani autók tekintetében, és más az, amikor az autótulajdonos bejön a kerületbe reggel hét óra körül, leteszi az autót és tömegközlekedéssel megy tovább, majd délután öt órakor elviszi az autót. Teljesen más az, amikor a belvárosban horribilis összegeket szednek be a parkolásból, miközben a kerületnek az első és alapvető számításai alapján húszmillió forintot kellene ráfizetnie a parkolásra. Úgy gondolja, hogy ha már aláírást gyűjtenek, ha egy ügy mellé állnak, akkor azt ne tetézzék valótlanságokkal. Ezt a jövőben sem fogja szó nélkül hagyni semmilyen téren és semelyik oldalról.

Egyéb kiegészítése nincs a tájékoztatóval kapcsolatban.

Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság, az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság tudomásul vette a polgármesteri tájékoztatót.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság megköszönte a polgármesteri tájékoztatót.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság tudomásul vette a polgármesteri tájékoztatót.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság tudomásul vette a polgármesteri tájékoztatót.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

- 4. napirendi pont** Beszámoló a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról
Előterjesztő: Dávid László r. alezredes, kapitányságvezető

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Dávid László Urat, Pesterzsébet és Soroksár közös Rendőrkapitányságának kapitányát. Valamint Suskovics Zoltán Urat, Soroksár Őrsparancsnokát. Megköszöni, hogy személyesen is megjelentek a Képviselő-testület ülésén.

Dávid László Kapitány Úrtól megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dávid László: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság véleményét.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság elfogadta a Beszámolót.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy nem akarja szaporítani a szót, de szeretné itt, a Képviselő-testület előtt is megköszönni a Kapitányság munkáját, mint ahogy a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság ülésén is megtették. A Bizottsági ülésen feltett egy-két kérdést Kapitány Úrnak, amire megfelelő és megnyugtató válaszokat kapott. A továbbiakban is sok sikert kíván a Kapitányságnak.

Bese Ferenc: Egyéb kérdés nem lévén Kapitány Úrnak jelzi, hogy a Képviselők részéről nincs több kérdés, ami igazság szerint a legjobb üzenet a Képviselő-testület és Soroksár lakossága részéről. Ez azt jelenti, hogy a Kapitányság jól végzi a feladatát. Jómaga csak azt szeretné kérni, hogy úgy, mint eddig, a jövőben is hasonlóképpen működjenek együtt, mint Önkormányzat és Rendőrség. Ezen felül kéri, hogy úgy működjenek együtt, mint kapitány és polgármester, mert a múltban ez így volt. Véleménye szerint nagyon jól sikerült az együttműködésük és a jövőben is ezt kéri a Kapitányságtól. Természetesen Suskovics Zoltán Őrsparancsnok Úrtól is ezt az együttműködést kéri. Jómaga is szeretné megköszönni a munkájukat. Tudják, hogy nem mindig állnak rendelkezésre azok az eszközök, „paraméterek” és egyebek, amikre szükség lenne, hogy rendelkezésre álljanak, ezért az Önkormányzat is segíteni szeretné a Kapitányság munkáját, akár tevőlegesen, akár egyéb más módon, de ezt majd a következő napirendi pont kapcsán is el fogják mondani. Jelen pillanatban a beszámolónál a „köszönet szava” az, aminek el kellett hangoznia.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról szóló, Dávid László r. alezredes, kapitányságvezető által készített beszámolót elfogadja.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 71/2023. (V. 18.) határozata a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről készült beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azokkal kapcsolatos feladatokról szóló, Dávid László r. alezredes, kapitányságvezető által készített beszámolót elfogadja.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

5. napirendi pont Javaslat a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötésére
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Dávid László Kapitány Úrtól megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dávid László: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság elfogadta a határozati javaslatot.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyve alapján a Képviselő-testületre bízta a döntést.

Tüskés Józsefné: „Igen”

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottságnak nem volt hatásköre ezt az előterjesztést tárgyalni, de az előző beszámoló kapcsán feltett egy kérdést Dávid László Kapitány Úrnak. Kapitány Úr ezzel a kérdéssel kapcsolatban megnyugtatta, hogy ez a bizonyos megállapodás Soroksár részére több járórt jelent, nem pedig a már meglévők finanszírozását. Természetesen erre szükség van. Jelzi, hogy lenne egy kérdése ennek kapcsán, ami elsősorban a pénzügyi területhez kapcsolódik. Amikor a maradvány összegekről szóló előterjesztést fogják tárgyalni, abban szerepel egy 3.8 millió Forint, feladattal lekötött összeg, ami a BRFK-hoz kötődik. Az a

kérdése, hogy az az összeg, ehhez a megállapodáshoz kapcsolódik -e vagy az teljesen másra vonatkozik.

Bese Ferenc: Tájékoztatja Képviselő Urat, hogy az említett összeg egy másik feladathoz kapcsolódik.

Ritter Ottó: Megköszöni Polgármester Úr válaszát.

Bese Ferenc: Megköszöni Ritter Ottó Képviselő Úr kérdését, mert az előterjesztés valóban azt vetíti előre, hogy segíteni szeretnének, de ezért kérnek is valamit. Nyilván való, hogy a segítség az nem egy „feneketlen kút”, hanem amit bedobnak oda, annak legyen valami „apropója” is, valami eredője. Soroksár lakosságának a biztonság érzetét, biztonságát szolgálja az úgynevezett befektetett, átadott pénzeszköz. Kapitány Úrral megbeszélték, hogy akár több járőrpárra, akár plusz rendezvény biztosítására, vagy egyéb feladatra felhasználhatják ezt az összeget, ami a tevékenységi körükhöz, hatáskörükhöz tartozik. Elmondja, hogy jómaga egyébként ötmillió Forintot javasolt, amire Kapitány úr nyilván rábólintott. Az elhangzottakhoz azt a szóbeli kiegészítést tenné – egyébként nem gondolja, hogy ezt bele kell venni a határozati javaslatukba -, hogy mint minden más esetben, ha bármelyik országos hatáskörű szerv, vagy csak területi szinten kapcsolódó, ellátást biztosító szerv - legyen az egészségügyi, rendvédelmi vagy egyéb terület – megszorul, akkor természetesen fordulhat az Önkormányzathoz. Úgy tudja, hogy a kerület fennállása óta még soha nem került elutasításra ilyen jellegű kérés, és nagyon reméli, hogy ezután sem fog megtörténni. Tehát a cél az, hogy támogassák azokat a szerveket, akik Soroksár területén és hatáskörén végeznek tevékenységet.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Budapest Főváros XXIII. kerület közterületeinek és nyilvános helyeinek megerősített rendőri ellenőrzését szolgáló közbiztonsági tevékenység fokozása érdekében a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal (a továbbiakban: BRFK) együttműködési megállapodást köt.

II. az együttműködési megállapodás keretében a közterületi jelenlét egy járőrpárral (2 fő) történő növelése, ezáltal a közterületek közbiztonságának erősítése, állandó rendőri jelenlét biztosítása, továbbá a lakosság személy- és vagyónbiztonságát kiemelten veszélyeztető bűncselekmények visszaszorítása, a közterületek és nyilvános helyek megerősített rendőri ellenőrzését szolgáló közbiztonsági tevékenység szolgálatának finanszírozása érdekében 5.000.000,- Forint összegű támogatást biztosít a BRFK-nak az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Céltartalék – Egyéb tartalék” sora terhére.

III. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal 2023. július 01. napjától 2023. december 31. napjáig tartó határozott időre kösse

meg az I. és II. pontokban foglaltaknak és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő, a Budapest XXIII. kerület közbiztonságát érintő feladatok ellátásáról szóló Együttműködési Megállapodást.

IV. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a BRFK-val, valamint a BRFK XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjével.

Határidő: 2023. június 15.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 72/2023. (V. 18) határozata a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal együttműködési megállapodás megkötéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Budapest Főváros XXIII. kerület közterületeinek és nyilvános helyeinek megerősített rendőri ellenőrzését szolgáló közbiztonsági tevékenység fokozása érdekében a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal (a továbbiakban: BRFK) **együttműködési megállapodást köt.**

II. az együttműködési megállapodás keretében a közterületi jelenlét **egy járőr párral (2 fő) történő növelése, ezáltal a közterületek közbiztonságának erősítése, állandó rendőri jelenlét biztosítása, továbbá a lakosság személy- és vagyonbiztonságát kiemelten veszélyeztető bűncselekmények visszaszorítása, a közterületek és nyilvános helyek megerősített rendőri ellenőrzését szolgáló közbiztonsági tevékenység szolgálatának finanszírozása érdekében 5.000.000,- Forint összegű támogatást biztosít a BRFK-nak az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Céltartalék – Egyéb tartalék” sora terhére.**

III. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitánysággal 2023. július 01. napjától 2023. december 31. napjáig tartó határozott időre kösse meg az I. és II. pontokban foglaltaknak és a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő, a Budapest XXIII. kerület közbiztonságát érintő feladatok ellátásáról szóló Együttműködési Megállapodást.

IV. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a BRFK-val, valamint a BRFK XX. és XXIII. kerületi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjével.

Határidő: 2023. június 15.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kapitány Úrnak és Őrsparancsnok Úrnak megköszöni a munkáját. További sok sikert és erőt, egészséget kíván nekik.

Dávid László: További jó munkát kíván és egyúttal szeretné megköszönni a Képviselő-testület támogatását, valamint hozzáállását az

Őrsparancsnokságukhoz, de akár a Kapitánysághoz is. Úgy gondolja, hogy ez egy „gyümölcsöző” és jó kapcsolat. Büszke a soroksári rendőreire is, akik szintén büszkék arra a fogadtatásra és arra a viselkedésre, amit innen tapasztalnak. További jó munkát kíván a Képviselő-testület részére.

Bese Ferenc: Megköszöni Dávid László Kapitány Úr szavait. Ezt a napirendi pontot lezárja.

6. napirendi pont Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 28/2014. (XII. 5.) önkormányzati rendelete módosítására
Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: dr. Szabó Tibor Jegyző Úrtól megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

dr. Szabó Tibor: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság támogatta a rendelet-tervezet elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 28/2014. (XII. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet-tervezetet.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 28/2014. (XII. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2023. (V. 18.) önkormányzati rendeletet.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

7. napirendi pont Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Polonkai Zoltánné Osztályvezető Asszonytól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Polonkai Zoltánné: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság elfogadta a rendelet-tervezetet.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy néhány gondolatot szeretne hozzáfűzni a 2022. évi költségvetéssel kapcsolatban, de majd a következő napirendi pontnál.
Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy a számoknál kicsit meglepődött és ezzel kapcsolatban szeretne kérdést feltenni. A „bírságok, pótlékok, egyéb díjbevételeknél” az előző évhez viszonyítva mintegy négyszeres bevétel látható. Az a kérdése, hogy ez tulajdonképpen abból fakad -e, hogy jobb a behajtás, vagy abból, hogy több büntetés lett kiszabva. Hiszen itt nagy a különbség, több tízmillió forintról van szó.

A másik megjegyzése az Önkormányzati tulajdonban lévő lakásokkal, illetve az eladott lakásokkal kapcsolatos. Szembe tűnt, hogy mennyi hátralék van, és elsősorban azoknál a lakásoknál, amiket az Önkormányzat eladott, és több mint három hónapja nem fizetnek. Nagy az arány, hiszen nyolc hátralékos van és olyan sok lakást nem adtak el. Azt lehet mondani, hogy mindenkinek, akinek el lett adva a lakás, hátraléka keletkezett. Az Önkormányzat milyen szinten tud eljárni ezzel kapcsolatban? Ugyanaz -e a rendszer, mint általában, azaz felszólítás, fizetési meghagyás stb, majd a végén jelzálog kerül a lakásra. Amennyiben ugyanaz a rendszer, akkor sajnos a végén behajthatatlan követeléssé fog válni.

Bese Ferenc: Az utolsó kérdésre a válasz „igen”, az Önkormányzatnak ez a lehetőség van a kezében. Remélik, hogy nem lesz behajthatatlan, de mint tudják sok esetben úgy történik, ahogy azt Képviselő Úr is felvázolta.
Gavaldi László Osztályvezető Urat kéri, hogy válaszoljon az előző kérdésre.

Gavaldi László: A bírság és pótlék bevételekkel kapcsolatban elmondja, hogy a megemelkedett összeg behajtási eredmény volt. A tavalyi évben egy több éves kintlévőséget sikerült behajtaniuk, és annak volt egy komoly bírságpótlék vonzata. Emiatt növekedett meg ilyen mértékben ez a bevétel.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy nevesíteni nem lehet, de durván kilencvenmillió Forintos összeget sikerült behajtani.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet-tervezetet.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 11/2023. (V. 18.) önkormányzati rendeletet.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

8. napirendi pont Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványa elfogadására
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Polonkai Zoltánné Osztályvezető Asszonytól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Polonkai Zoltánné: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Ahogyan azt korábban már említette, neki van kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban. Nagyon vigyáz a szavaira, nehogy azt mondják, hogy politizál. Úgy gondolja, hogy sokan illették kritikával az előző évi költségvetésüket, amikor megalkották. Az élet bizonyította, hogy nekik lett igazuk, mert a gazdálkodás óvatos volt. A tervezés nem csak hogy „bázis alapú”, hanem egy olyan szemléletet követett, amely inkább az óvatosságra, spórolásra és a biztonságra törekedett. Ez „hála istennek” sikerült. Nagyon örül annak, hogy 518.000.000,- Forint maradványuk keletkezett, amelynek a felhasználásáról a következő Képviselő-testületi ülésen – amennyiben megszavazza a Testület – tesz javaslatot. Nem akar elébe menni a következő ülésnek, de az elmaradt támogatások kiegészítésére – akár civil szervezetek támogatásáról, vagy bármilyen más támogatásról van szó -, valamint elmaradt, esetleg átütemezett beruházásoknak és egyéb más feladataiknak az elvégzésére szeretné fordítani ezt az 518.000.000,- Forintot. Tulajdonképpen ezeknek a beruházásoknak és feladatoknak már tavaly meg kellett volna történnie, illetve tavaly kellett volna

támogatást biztosítani, de az óvatos tervezés és az óvatos gazdálkodás miatt ez elmaradt.

Szeretné megköszönni a Pénzügyi Osztály és az Osztályvezető Asszony munkáját. És nem csak a mostani előterjesztéssel kapcsolatban, hanem az egész évben nyújtott munkájukat. Nagyon sokszor előfordult, hogy amikor jómaga azt gondoltam, hogy belefér néhány kiadás, akkor Osztályvezető Asszony felhívta a figyelmét, miszerint jobb lenne az óvatosság. Ezt külön megköszöni Polonkai Zoltánné Osztályvezető Asszonynak.

Elmondja, hogy most itt, a nyilvánosság előtt is kér minden olyan civil szervezetet, nemzetiségi önkormányzatot, és mindenkit, aki támogatási kérelemmel élt a Képviselő-testület felé, azt vagy egészítse ki, vagy tegye meg, mert legalább a következő Képviselő-testületi ülésen tudnak róla dönteni.

Kéri a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat mindkét pontját elfogadta.

Ritter Ottó: Ígéri, hogy nem fog mind a harmincöt napirendi pontnál hozzászólni. Három kérdése van a napirendi ponttal kapcsolatban. Az előző napirendnél már említette - a szerződésben leköötött tételeknél - a Budapesti Rendőr-főkapitányság „ügyletét”. Valószínűleg nem járt megfelelően utána, vagy nem emlékszik rá, de az anyagban szerepel a BRFK-nak egy közel 4.000.000,- Forintos előre leköötött összeg. Szeretné tudni, hogy az mihez kapcsolódik, mert nem világos számára.

A másik kérdése a rendezvény keretszerződésre vonatkozik. Ebben a sorban van egy 21.500.000,- Forintos bruttó összeg. Az a kérdése, hogy ez az összeg egész évre vonatkozik, vagy csak egy, esetleg kettő lezajlott eseményre vonatkozik.

A harmadik kérdése a parkfenntartással függ össze. Megmondja őszintén, hogy neki nem a "mi osztályunkkal," hanem a Lián Kft-vel vannak gondjai a kerület összességében. Sok helyen lát problémát. Az előterjesztésben van egy parkfenntartásról szóló összeg, ami ennek a Kft-nek van leköötve 4.000.000,- Forint értékben. A kérdése ebben az esetben az, hogy ez az úgynevezett, durván 200.000.000,- Forint keretén belüli összeg vagy ez megint egy plusz keret. Ugyanis van egy hosszútávú keretmegállapodás ezzel a Kft-vel, ami évente nagyságrendileg 200.000.000,- Forintról szól, de több helyen, több anyagban találkozunk tételekkel, amik ehhez a kertészeti céghez kapcsolódnak, többek között ebben a listában is. Kérdezi, hogy ez a 4.000.000,- Forint abba a bizonyos keretbe tartozik -e vagy azon felüli.

Bese Ferenc: A BRFK-ra vonatkozó rész egy Képviselő-testületi határozattal megerősített tétel, ami – ha szabad így mondanía – a nőtlen tisztai szálló kialakításáról szóló támogatás tartalmazza.

A rendezvény keretre vonatkozó kérdésre válaszul elmondja, hogy igen az egy évre vonatkozik.

A parkfenntartással kapcsolatban egy hároméves keretszerződése van az Önkormányzatnak, szintén a Képviselő-testület felhatalmazásával. Az említett összeg annak a része.

Ritter Ottó: Megköszöni a választ.

Polonkai Zoltánné: Ezek a tételek a decemberi kifizetésekről szólnak és szükséges döntenünk róluk, hogy be tudják tartani a keretszerződéseket.

Bese Ferenc: Megköszöni Osztályvezető Asszony segítségét.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványát a következők szerint hagyja jóvá:

Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványa: 7.614.290.405.- Ft, amely összegből:

- feladattal terhelt maradvány: 7.095.785.548.- Ft

- feladattal nem terhelt maradvány: 518.504.857.- Ft

II. az elfogadott költségvetési maradvány összegét, a 2023. évi költségvetési rendelet következő módosításánál építi be a rendeletbe.

Határidő: I. pont esetében: azonnal, a II. pont esetében a költségvetési rendelet következő módosítására vonatkozó előterjesztés elkészítésének időpontja

Felelős: Bese Ferenc Polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 73/2023. (V. 18.) határozata az önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványának elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványát a következők szerint hagyja jóvá:

Az Önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványa: 7.614.290.405.- Ft, amely összegből:

- feladattal terhelt maradvány: 7.095.785.548.- Ft

- feladattal nem terhelt maradvány: 518.504.857.- Ft

II. az elfogadott költségvetési maradvány összegét, a 2023. évi költségvetési rendelet következő módosításánál építi be a rendeletbe.

Határidő: I. pont esetében: azonnal, a II. pont esetében a költségvetési rendelet következő módosítására vonatkozó előterjesztés elkészítésének időpontja

Felelős: Bese Ferenc Polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

9. napirendi pont Beszámoló a Soroksári Polgárőrség Egyesület 2022. évben végzett munkájáról
Előterjesztő: Varga Szimeon elnök

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Varga Szimeon Urat, aki jelen pillanatban a Polgárőrség vezetőjeként van jelen. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Varga Szimeon: Nincs kiegészítése.

Bese Ferenc: Kéri a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság elfogadta a beszámolót.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság elfogadta a beszámolót és egyúttal megköszöni a Polgárőrség munkáját.

Bese Ferenc: Elsőként, szeretne gratulálni és megköszönni a Polgárőrség munkáját. Nagyon sokat tesznek azért, hogy az Önkormányzat rendezvényei biztonságosak legyenek. Azonban nem csak a rendezvények biztosítását végzik, hanem egyéb feladatokat is ellátnak a kerületben, amelyek nagyon hasznosak. Ismét megköszöni a tevékenységüket.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Soroksári Polgárőrség Egyesület 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 74/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Polgárőrség Egyesület 2022. évben végzett munkájáról készült beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Soroksári Polgárőrség Egyesület 2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Bese Ferenc: Nagyon szépen köszöni a Polgárórség munkáját és további jó munkát kíván. Természetesen továbbra is számíthatnak az Önkormányzat támogatására, mint ahogy eddig is számíthattak. Ezt a napirendi pontot lezárja.

10. napirendi pont Beszámoló a nemzetiségi önkormányzatok 2022. évi költségvetésük teljesítéséről
Előterjesztő: nemzetiségi önkormányzatok elnökei

Bese Ferenc: Kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság elfogadta a határozati javaslatokat.

Bese Ferenc: Üdvözli mind a három Nemzetiségi Önkormányzat megjelent képviselőit, illetve elnökeit. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítésük a napirendi ponttal kapcsolatban.

Weinmann Antal: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Varga Szimeon: Elmondja, hogy Csatáriné Varga Zsuzsanna, a Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat elnöke sajnos nem tudott eljönni a Képviselő-testület ülésére, ezért általa üzeni, hogy nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatba.

Bokor Sándor: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Weinmann Antal: Szeretné megköszönni az Önkormányzat, illetve a Hivatal segítségét, a támogatásait, mert nélkülük nagyon nehéz lenne a munkájuk. A jövőben is számítanak erre. Köszöni szépen.

Bese Ferenc: Elnök Úrnak jelzi, hogy véleménye szerint nem árul el nagy titkot, hogy a napokban történt beszélgetésük alapján, mind a három Nemzetiségi Önkormányzat egy támogatási kéressel fog fordulni a Képviselő-testülethez, mind az árak emelkedése miatt – itt az inflációra gondol –mind egyéb más terveik megvalósítása érdekében. Elmondja, hogy természetesen segíteni fognak, ha tudnak, de ez most nem ennek a napirendi pontnak a témája.

Megkérdezi a Frakcióvezetőket, hogy felteheti -e egyben szavazásra mind a három Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját. Természetesen mindegyikről külön-külön határozatok fognak készülni.

(A Frakcióvezetők jelzik, hogy egyben kívánnak szavazni.)

Bese Ferenc: Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat, melyek szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámolót.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámolót.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámolót.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámolót.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 76/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámolót.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 77/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének teljesüléséről készült beszámolót.

Bese Ferenc: Megköszöni a Nemzetiségi Önkormányzatok munkáját. Nagyon fontos „szegmense” Soroksárnak a nemzetiségek élete, kultúrája, tradíciója. Kéri, hogy a továbbiakban is hasonló munkát végezzenek és együttműködve az Önkormányzattal, óvják meg ezt a gyöngyszemet, amit úgy hívnak, hogy Soroksár.

Ezt a napirendi pontot lezárja.

11. napirendi pont Beszámoló a Soroksár Sport Club Kft-nek jutatott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről
 Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyására
 Előterjesztő: Szűcs Mihály Pál ügyvezető

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság, az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Szűcs Mihály Ügyvezető Urat, és egyúttal megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Szűcs Mihály: Nincs kiegészítése.

Bese Ferenc: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Soroksár Sport Club Kft-nek jutatott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről készített beszámolót, továbbá a

Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót.

II. a Soroksár Sport Club Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött -40.005.000,- Ft adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből -40.005.000,- Ft-ot eredménytartalékba helyez.

III. döntéséről értesíti a Soroksár Sport Club Kft. ügyvezetőjét.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 78/2023. (V. 18.) határozata a Soroksár Sport Club Kft-nek jutatott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről készített beszámoló, továbbá a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadásáról és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Soroksár Sport Club Kft-nek jutatott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről készített beszámolót, továbbá a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót.

II. a Soroksár Sport Club Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött -40.005.000,- Ft adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből -40.005.000,- Ft-ot eredménytartalékba helyez.

III. döntéséről értesíti a Soroksár Sport Club Kft. ügyvezetőjét.

Bese Ferenc: Szücs Mihály Ügyvezető Úrnak megköszöni a munkáját. További sok sikert és eredményes pályafutást kíván a fiataloknak és a sportolóiknak. A vezetőeknek pedig jó munkát kíván.

Ezt a napirendi pontot lezárja.

12. napirendi pont Beszámoló a Soroksári Sportcsarnok NKft-nek jutatott célzott támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről
 Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyására
 Előterjesztő: Kincses Péter ügyvezető igazgató

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság, az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Kincses Péter Urat, a Soroksári Sportcsarnok NKft. vezetőjét. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kincses Péter: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Elmondja, hogy két dolgot szeretne kiemelni. Először is megköszöni a Sportcsarnok dolgozóinak a munkáját, kiemelve Kincses Péter Úr munkáját is. Nem egyszerű feladat az óriási érdeklődés mellett „szelektálni”, hogy ki mehet a Sportcsarnokba és ki nem, ezzel megtermelni a működéshez szükséges bevételeket. A Covid időszakára gondolva - ami nyilván nem a 2022. évi beszámoló témája – biztos, hogy voltak áthúzódó problémák, és egy ilyen időszakban is jól működni „embert próbáló feladat”. „Önöknek ezt sikerült megoldani.” Megköszöni a helytállást.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Soroksári Sportcsarnok NKft-nek jutatott célzott támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről készített beszámolót, továbbá a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót.

II. a Soroksári Sportcsarnok Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött 785.000,- Ft adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből 785.000,- Ft-ot eredménytartalékba helyez.

III. a Soroksári Sportcsarnok Nonprofit Kft. ügyvezetőjét értesíti döntéséről.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 79/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Sportcsarnok NKft-nek jutatott célzott támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről készített beszámoló, továbbá a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló elfogadásáról és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény jóváhagyásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Soroksári Sportcsarnok NKft-nek jutatott célzott támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről készített beszámolót, továbbá a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót.

II. a Soroksári Sportcsarnok Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött **785.000,- Ft** adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből **785.000,- Ft-ot** eredménytartalékba helyez.

III. a Soroksári Sportcsarnok Nonprofit Kft. ügyvezetőjét értesíti döntéséről.

Bese Ferenc: További sok sikert és jó munkát kíván.

Kincses Péter: Megköszöni Polgármester Úr szavait. Természetesen átadja kollégáinak a dicséző szavakat, mert a napi munkát ők végzik és nagyszerűen helytállnak. Megköszöni a támogatást.

Bese Ferenc: Minden jót kíván.

Ezt a napirendi pontot lezárja.

13. napirendi pont Beszámoló a Galéria '13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatás felhasználásáról.

Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény és a közhasznúsági melléklet jóváhagyására

Előterjesztő: Geiger Tamás ügyvezető

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elfogadta a határozati javaslatot.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság elfogadta a határozati javaslatot.

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Geiger Tamás Ügyvezető Igazgató Urat. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Geiger Tamás: Nincs kiegészítése.

Bese Ferenc: Elmondja, hogy a Galéria '13 az Önkormányzat egyik olyan intézménye, amelyik folyamatos fejlődést mutat. Szeretné megköszönni Geiger Tamás Úrnak és munkatársainak a munkáját. Természetesen nem csak a fizikai, hanem a szellemi munkájukat is. Azt kéri, hogy a jövőben is hasonlóképpen végezzék a feladataikat.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft-nek jutott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről, és a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági mellékletet.

II. a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött 124.000,- Ft adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből 124.000,- Ft-ot eredménytartalékba helyez.

III. a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét értesíti döntéséről.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 80/2023. (V. 18.) határozata a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft-nek jutott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről, és a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót és közhasznúsági mellékletet.

II. a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött 124.000,- Ft adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből 124.000,- Ft-ot eredménytartalékba helyez.

III. a Galéria `13 Soroksár Kulturális Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét értesíti döntéséről.

Geiger Tamás: Megköszöni Polgármester Úr szavait.

Bese Ferenc: További jó munkát kíván.
Ezt a napirendi pontot lezárja.

14. napirendi pont Beszámoló a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis és célzott támogatás felhasználásáról.
Javaslat a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló elfogadására és a 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött adózott eredmény és a közhasznúsági melléklet jóváhagyására
Előterjesztő: Tamási Ferenc ügyvezető

Bese Ferenc: Kéri a Pénzügyi Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolt.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolta.

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Tamási Ferenc Ügyvezető Igazgató Urat. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Tamási Ferenc: Nincs kiegészítése.

Bese Ferenc: Meg szeretné kérdezni – bár a 2023. évet érinti -, hogy a napelemek felszerelésének a folyamata hol tart.

Tamási Ferenc: Elmondja, hogy friss hírei vannak. Amennyiben minden jól megy a következő hét szerdáján szerelik fel a napelemeket.

Bese Ferenc: „Egy lépést tettünk a hatékony energiafelhasználás érdekében.”

Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: A Beszámoló „abszolút” elfogadható, részletes és érthető. Azonban egy témakörrel kapcsolatban szeretne kérdést feltenni. Általában három-öt közfoglalkoztatotról beszélnek és a Szociális Foglalkoztató az, amelyik jelenleg foglalkoztatja őket. Négy évvel ezelőtt nagyságrendekkel több közfoglalkoztatott volt, azonban most már második éve csak három-öt főt foglalkoztatnak. Ez attól függ -e, hogy az Önkormányzat mennyit óhajt foglalkoztatni, segíteni, illetve finanszírozni, vagy pedig az állami „kvázi kifizetésétől függ”. Jómaga nagyon kevésnek tartja.

Bese Ferenc: Ritter Ottó Képviselő Úrnak jelzi, hogy ismét egyetértenek, mert jómaguk is kevésnek tartják. Az Önkormányzat kezdeményezése sokkal több, de csak ekkora létszámot kapnak.

Tamási Ferenc: „Igen, ez a helyes válasz.” Általában több dolgozót igényelnek, de a Munkaügyi Hivataltól csak három, esetleg négy főre kapnak kifizetést. Amennyiben valaki bemegy hozzájuk, azt szívesen látják és azonnal a Munkaügyi Hivatalba irányítják. Idén csak három főt kaptak tőlük. A tavalyi évben náluk dolgozott négy fő közül az egyik meggondolta magát és már nem akar közfoglalkoztatott lenni.

Bese Ferenc: Annyival még kiegészíti az elhangzottakat, hogy informális úton, szóban próbálkoztak nagyobb létszámot kérni, de sajnos nem sikerült.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft-nek jutott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről, és a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót és közhasznúsági mellékletet.

II. a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött 149.000,- Ft adózott eredményt jóváhagyja. Az adózott eredményből 149.000,- Ft-ot eredménytartalékba helyez.

III. a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét értesíti döntéséről.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 81/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. gazdálkodásáról, a de minimis támogatások felhasználásáról, valamint a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. elfogadja a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft-nek jutatott célzott támogatás és a de minimis támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi szakmai tevékenységéről és vagyonkezeléséről, és a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján készített egyszerűsített éves beszámolót és közhasznúsági mellékletet.

II. a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának eredményeként létrejött **149.000,- Ft** adózott eredményt **jóváhagyja**. Az adózott eredményből **149.000,- Ft-ot** eredménytartalékba helyez.

III. a Soroksári Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. ügyvezetőjét értesíti döntéséről.

Bese Ferenc: Tamási Ferenc Ügyvezető Úrnak és munkatársainak megköszöni a munkáját. További sok sikert és jó munkát kíván.

Tamási Ferenc: A megváltozott munkaképességű dolgozók nevében is megköszöni a bizalmat és a támogatást.

Bese Ferenc: Minden jót kíván.
Ezt a napirendi pontot lezárja.

15. napirendi pont Javaslat önkormányzati vélemény kikérésére a Dél-Pesti Tankerületi Központ XXIII. kerületi köznevelési intézményének 2023. évi átszervezéséhez
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság „abszolút” támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Elmondja, hogy a cím nem tükrözi, de a Galambos János Zeneiskola jazz tanszakot szeretne indítani.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. egyetért azzal, hogy a XXIII. kerületi Galambos János Alapfokú Művészeti Iskolában 2023/2024-es tanévtől a jazz-zene művészeti ágon vokális és billentyűs tanszak bevezetésre kerüljön

II. felkéri a Polgármestert, hogy értesítse a Tankerület Igazgatóját a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 82/2023. (V. 18.) határozata a Budapest XXIII. kerületi Galambos János Zenei Alapfokú Művészeti Iskolában 2023/2024-es tanévtől jazz-zene művészeti ágon vokális és billentyűs tanszak indításának tekintetében kialakított véleményéről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. egyetért azzal, hogy a XXIII. kerületi Galambos János Alapfokú Művészeti Iskolában 2023/2024-es tanévtől a jazz-zene művészeti ágon vokális és billentyűs tanszakbevezetésre kerüljön

II. felkéri a Polgármestert, hogy értesítse a Tankerület Igazgatóját a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

16. napirendi pont Javaslat a 2022. évi éves ellenőrzési jelentés jóváhagyására
Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: Beszené Uhrin Gyöngyit a Belső Ellenőrzési Egység vezetőjét kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Beszené Uhrin Gyöngyi: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Egysége által elkészített 2022. évi éves ellenőrzési jelentést jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2023. (V. 18.) határozata a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Egysége 2022. évi éves ellenőrzési jelentésének jóváhagyásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Egysége által elkészített 2022. évi éves ellenőrzési jelentést jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Bese Ferenc: Beszené Uhrin Gyöngyi kolléganőnek megköszöni a munkáját. Amíg ilyen kezekben van a belső ellenőrzés, addig jómaga is nyugodtan alszik. Kéri, hogy legyen kedves továbbra is így folytatni.

Ezt a napirendi pontot lezárja.

Jelzi, hogy mivel lassan 10.00 óra, ezért rátérnek a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolójára.

17. napirendi pont Beszámoló a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről
Előterjesztő: Szabó Gyula tű.alezredes, tűzoltóparancsnok

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Szűcs Gyula Parancsnok Urat. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Szűcs Gyula: Tisztelettel köszönti Polgármester Urat és a Képviselő-testület tagjait. Néhány szót szeretne elmondani a szervezeti felépítésükkel kapcsolatban, hogy egyértelmű legyen mennyire irányítja a tűzoltógépjármű feckendőket. Az Önkormányzat időnként szokta kérni, hogy vegyenek részt különböző rendezvényeken. A tűzoltógépjármű feckendőknek egyéb igénybevitelét, azaz nem a riasztás szerű igénybevitelét nem ő maga dönti el. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság dönt arról, hogy mehet -e a gépjármű feckendő például egy óvodai látogatásra vagy egyéb rendezvényre. A jelenlegi gazdasági helyzetben pedig az Országos Katasztrófavédelemre kell felküldeniük az ilyen

jellegű igényeket, mert mindenféle pénzügyi elszámolással kapcsolatban ott döntenek. Elmondja, hogy természetesen a mostani kérést is felküldte, kiegészítve az Önkormányzat által nyújtott támogatásokkal együtt. Ezáltal bízunk benne, hogy az előjárói úgy fognak dönteni, hogy az kedvező lesz az Önkormányzat részére is. Továbbá szeretné megköszönni a tavalyi és az eddigi támogatásokat az Önkormányzatnak. Nagyon sokat segít a tűzoltóik komfortérzetén, illetve, hogy náluk maradjanak a tűzoltók.

Bese Ferenc: Kéri a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság véleményét.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság elfogadta a határozati javaslatot, és egyúttal megköszönte a Tűzoltóság egész éves munkáját.

Bese Ferenc: Szűcs Gyula Parancsnok Úrnak megköszöni a tevékenységüket. A Rendőrségi beszámolónál már említette, hogy ha nincs hír az a legjobb hír. Elmondja, hogy sajnos elég sokat találkoznak, akár Parancsnok Úrral személyesen, akár a kollégáival különböző tüzesetek és egyéb balesetek kapcsán. Megköszöni a helytállásukat miközben az életüket is nagyon sokszor kockáztatják. Nem tudta elképzelni nagyon sokáig, hogy milyen munkát végeznek a tűzoltók, amíg jó párszor nem találkoztak különböző helyeken. Legutoljára itt az ipartelepen, a MüGu tüzesetnél. Amennyiben jól emlékszik több mint másfél napi tartott a tűz megfékezése és oltása.

Szűcs Gyula: „Igen”, másnap este végeztek.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy többször kint voltak maguk is. Még egyszer megköszöni a Tűzoltóság munkáját. Parancsnok Úrnak is azt tudja mondani - és kéri, hogy tolmácsolja az állomány felé is -, hogy mint Önkormányzat a lehetőségeikhez képest mindenféleképpen támogatják a Tűzoltóparancsnokság munkáját, akár a munkáról, akár az állomány hangulatáról és jó közérzetéről legyen szó.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló, Szabó Gyula tű. alezredes, tűzoltóparancsnok által készített beszámolót elfogadja.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 84/2023. (V. 18.) határozata a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről készült beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a XX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló, Szabó Gyula tű. alezredes, tűzoltóparancsnok által készített beszámolót **elfogadja**.

Bese Ferenc: Szücs Gyula Parancsnok Úrnak még egyszer megköszöni a munkájukat és erőt, egészséget kíván.

Szücs Gyula: Megköszöni Polgármester Úr szavait.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

18. napirendi pont Tájékoztató Budapest Főváros Kormányhivatala XXIII. Kerületi Hivatala 2022. évi munkájáról
Előterjesztő: Dr. Brezoczki Erika Erzsébet hivatalvezető

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Dr. Brezoczki Erikát a XXIII. kerületi Kormányhivatal vezetőjét. Megkérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dr. Brezoczki Erika: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatba.

Bese Ferenc: Kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság tudomásul vette a tájékoztatót.

Bese Ferenc: Dr. Brezoczki Erikának, a XXIII. kerületi Kormányhivatal vezetőjének és munkatársainak megköszöni a munkáját. Az átlag soroksári lakos még mindig nem tudja, hogy ez most Kormányhivatal vagy Önkormányzat, vagy hogy mi a különbség jegyző és közjegyző között. De, mint korábban említette, a közös munka, illetve az együttműködés általában áthidalja ezeket a nehézségeket is. További sok sikert kíván az egész apparátusnak.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

19. napirendi pont Javaslat az egyházaknak nyújtandó támogatásra
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kéri a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság nem foglalt állást a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy kiegészítést szeretne fűzni a napirendi ponthoz. A támogatási kérelmeket taglalták és látták kedves Képviselő társai. Elmondja, hogy Papp Miklós plébános úr, a Görögkatolikus Egyház képviselője kereste meg. Most újították fel a templomukat több mind 30.000.000,- Forint értékben, amelyhez egy igen jelentős összeg hiányzik. Az a kéréssel fordult hozzájuk, hogy ha a Képviselő-testületnek lehetősége van rá, akkor az előzetes kérésüket valamennyivel emelje meg. Az eredeti kérésük 1.500.000,- Forint volt, de a tavaly nyújtott támogatást szeretné kérni, ami összesen 2.000.000,- Forint. Nem jutottak, ahhoz a támogatáshoz, illetve nem sikerült azokat a bevételeket „produkálni” még, amire számítottak. Így is igen nagy, milliós nagyságrendű, amit valamilyen szinten biztosítaniuk kell. Azt javasolja, hogy a Görögkatolikus Egyházközség ne 1.500.000,- Forint, hanem 2.000.000,- Forint támogatásban részesüljön.

Egyéb kiegészítése nincs a napirendi ponttal kapcsolatban.

Az Egyházközségekkel és a Frakcióvezetőkkel történt konzultáció után elmondja a támogatásokra vonatkozó javaslatát, mert ha jól tudja, csak az igények lettek tisztázva. Tehát a javaslatok a következők:

- 1.) Budapest-Soroksár-Újtelepi Szent István király Plébánia kérésének megfelelően 5 000 000,- Forint,
- 2.) Budapest-Soroksári Református Egyházközség kérésének megfelelően 3 500 000,- Forint,
- 3.) Pesterzsébeti Evangélikus Egyházközség-Soroksári Evangélikus Plántáló Gyülekezete kérésének megfelelően 2 000 000,- Forint,
- 4.) Budapest-Soroksári Nagyboldogasszony Főplébánia kérésének megfelelően 6 000 000,- Forint,
- 5.) Pesterzsébeti Görögkatolikus Egyházközség esetében az eredeti kérés 1 500 000,- Forint volt, de mint korábban említette ezt az összeget 500 000,- Forinttal szeretnék megemelni, ezért 2 000 000,- Forintot javasol,
- 6.) Budapesti Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzetének 500 000,- Forint,
- 7.) Budapest-Soroksár-Újtelepi Református Egyházközség 3 500 000,- Forint.

Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy eredetileg nem tervezte, hogy ehhez a napirendi ponthoz hozzászól, mert abból ismét csak felháborodás lenne. Egy mondatot fűzne hozzá kiegészítésként: ugyan nem kötelező a Frakcióvezetőkkel való

előzetes egyeztetés, de jelzi, hogy az Összefogás Soroksárért Frakcióval valóban nem lett előzetesen egyeztetve semmi.

Bese Ferenc: Válaszában elmondja, hogy a Civil Frakcióval és a Fidesz Frakcióval sem egyeztetett. Ez az ő javaslata.

Ritter Ottó: Polgármester Úrnak jelzi, hogy az imént azt monda, hogy az egyházközségek képviselőivel és a Frakcióvezetőkkel is egyeztetett.

Bese Ferenc: Elnézést kér, mert akkor rosszul fejezte ki magát. Az egyházakkal és egyes frakció tagokkal egyeztetett. Frakcióvezetőkkel külön nem egyeztetett. Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában bejelenti érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatban. Köztudott, hogy a helyi Református Egyházban is vezető tisztséget tölt be, ezért szavazást kér arra vonatkozóan, hogy a Képviselő-testület tagjai kizárják -e a döntéshozatalból. Kéri, hogy aki ki akarja zárni a szavazásból, az „igen”-nel szavazzon.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Javaslat az egyházaknak nyújtandó támogatásra" c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból - érintettsége miatt - Bese Ferenc polgármestert.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő igen szavazat nélkül, 9 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elutasította a javaslatot, azaz Bese Ferenc polgármestert érintettsége miatt nem zárja ki a szavazásból.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 85/2023. (V. 18.) határozata Bese Ferenc polgármester szavazásból való kizárásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Javaslat az egyházaknak nyújtandó támogatásra" c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból - érintettsége miatt - Bese Ferenc polgármestert.

Megkérdezi a Frakcióvezetőket, hogy felteheti -e egyben a határozati javaslatokat, vagy külön-külön szavazzanak az egyes egyházközségek, illetve plébániák támogatásáról.

(A Frakcióvezetők jelzik, hogy egyben kívánnak szavazni a határozati javaslatokról.)

Mivel más javaslat nem érkezett, ezért szavazásra teszi fel az általa tett javaslatokat, melyek szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Budapest-Soroksár-Újtelepi Szent István király Plébániát 5.000.000,- Ft, azaz Ötmillió Forint összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel: *Fűtés (gázszámlák), közüzemi díjakra, működési költségekre, eszközök beszerzésére, kert karbantartására, fejlesztésére, közösségi programok és rendezvények támogatására, évközi és nyári táborokra, karbantartási és felújítási munkálatokra a templomban és a plébánián, nagycsaládok és rászorulóknak segítségére a közösségi programokban való részvételben (pl. gyerek és családi táborok).*

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. május 26.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Budapest - Soroksári Református Egyházközséget 3.500.000,- Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer Forint összeggel támogatja, melyet a következő célra használhat fel:

Gyermekek és fiatalok táboroztatására, közösségi programok és rendezvények szervezésére, az ezeknek helyet adó templomudvar felújítására, konferenciaterem kialakítására, a gyermek – és ifjúsági munkához szükséges eszközök beszerzésére, valamint működésük biztosítására.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. május 26.

Felelős: Bese Ferenc polgármester.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Pesterzsébeti Evangélikus Egyházközség - Soroksári Evangélikus Plántáló

Gyülekezetet 2.000.000,- Ft, azaz Kettőmillió Forint összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

Gyermek – és ifjúsági programok szervezésére, az ezzel kapcsolatos felszerelésekre, a program lebonyolításával kapcsolatos költségek finanszírozására, a gyermekek felnőttek és idősek lelki-mentális és fizikai fejlesztését célzó programok megvalósítására, gyülekezeti – és ökumenikusprogramok szervezésére: gyülekezeti családi napok, gyermektáborok, koncertek, agapék, kirándulás, a bábcsoport, a konfirmandus csoport, a gyülekezet ének- és zenekarának programjaira, utazásaira, valamint előadások szervezésére, előadók meghívásának költségeire, audiovizuális eszközök beszerzésére programjaikhoz kapcsolódóan, a templomkert rendezésére, kialakítására annak érdekében, hogy megfelelő helyszíneként szolgáljon a gyermek- és ifjúsági programjaik és családi napok megtartására.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Budapest-Soroksári Nagyboldogasszony Főplébániát 6.000.000,- Ft, azaz Hatmillió Forint összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel: *Épületeik javítása, karbantartása, fejlesztése során végzendő egyes szakipari munkák elvégzésére (festő, asztalos, lakatos, villanyszerelési, gépészeti, burkoló, tetőfedő, kőműves, stb.), napelem telepítésére, egyes textíliák, szőnyegek függönyök beszerzésére, a templom és plébánia egyes közüzemi számláinak kifizetésére (villany, gáz), egyes közösségi gyerekprogramok finanszírozására (étkezés, élelmiszer, programok, belépők, szállás, stb.)*

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 2. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Pesterzsébeti Görögkatolikus Egyházközséget 2.000.000,- Ft, azaz Kettőmillió Forint összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

Működési költségekre, rezsiköltségekre, kisebb felújításokra a templomban és a parókia épületén, közösségi programokra.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évben a Budapesti Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzetét 500.000,- Ft, azaz Ötszázezer Forint összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

Könyvek, imakönyvek vásárlására, a vallási hitélethez kapcsolódó szertartási előírások szerinti kegytárgyak vásárlására, a konyhai kóserság betartása érdekében konyhai eszközök, edények beszerzésére, a Zsinagóga karbantartására (pld. vízszerezés, festés, ablakok fóliázása, fűtési rendszer karbantartása, légkondicionáló berendezések karbantartása, egyéb karbantartás), a soroksári zsidótemető gondnoki lakásába víz-csatorna bevezetésére (tervezési, engedélyeztetési költségek), soroksári zsidó temető karbantartására, kertészeti munkák elvégzésére.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évben a Budapest-Soroksár-Újtelepi Református Egyházközséget 3.500.000,- Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer Forint összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

A gyülekezet működésével kapcsolatos számlák kifizetésére, villany mérőóra felszerelésére, közösségi, kulturális programok és rendezvények finanszírozására, a nagycsaládok és rászorulóknak segítésére, gyerekek és fiatalok táboroztatására, a templomkert kialakítására, a játszótér korszerűsítésére, parkosítására, kerítés építés befejezésére, karbantartási és felújítási munkálatokra, a kültéri világítás és a biztonsági kamerarendszer kiépítésére, kertészeti eszközök, bútorok szőnyegek, függönyök és konyhai eszközök, könyvek beszerzésére.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2023. (V. 18.) határozata a Budapest-Soroksár-Újtelepi Szent István király Plébánia 2023. évi támogatásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Budapest-Soroksár-Újtelepi Szent István király Plébániát **5.000.000,- Ft**, azaz **Ötmillió Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel: *Fűtés (gázzámlák), közüzemi díjakra, működési költségekre, eszközök beszerzésére, kert karbantartására, fejlesztésére, közösségi programok és rendezvények támogatására, évközi és nyári táborokra, karbantartási és felújítási munkálatokra a templomban és a plébánián, nagycsaládok és rászorulóknak segítésére a közösségi programokban való részvételben (pl. gyerek és családos táborok).*

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. május 26.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 87/2023. (V. 18.) határozata a Budapest - Soroksári Református Egyházközség 2023. évi támogatásáról:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Budapest - Soroksári Református Egyházközséget **3.500.000,- Ft**, azaz **Hárommillió-ötszázezer Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célra használhat fel:

Gyermekek és fiatalok táboroztatására, közösségi programok és rendezvények szervezésére, az ezeknek helyet adó templomudvar felújítására, konferenciaterem kialakítására, a gyermek – és ifjúsági munkához szükséges eszközök beszerzésére, valamint működésük biztosítására.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. május 26.

Felelős: Bese Ferenc polgármester.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 88/2023. (V. 18.) határozata a Pesterzsébeti Evangélikus Egyházközség - Soroksári Evangélikus Plántáló Gyülekezet 2023. évi támogatásáról:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Pesterzsébeti Evangélikus Egyházközség - Soroksári Evangélikus Plántáló Gyülekezetet **2.000.000,- Ft**, azaz **Kettőmillió Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

Gyermek – és ifjúsági programok szervezésére, az ezzel kapcsolatos felszerelésekre, a program lebonyolításával kapcsolatos költségek finanszírozására, a gyermekek felnőttek és idősek lelki-mentális és fizikai fejlesztését célzó programok megvalósítására, gyülekezeti – és

ökumenikusprogramok szervezésére: gyülekezeti családi napok, gyermektáborok, koncertek, agapék, kirándulás, a bábcsoport, a konfirmandus csoport, a gyülekezet ének- és zenekarának programjaira, utazásaira, valamint előadások szervezésére, előadók meghívásának költségeire, audiovizuális eszközök beszerzésére programjaikhoz kapcsolódóan, a templomkert rendezésére, kialakítására annak érdekében, hogy megfelelő helyszínként szolgáljon a gyermek- és ifjúsági programjaik és családi napok megtartására.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 89/2023. (V. 18.) határozata Budapest-Soroksári Nagyboldogasszony Főplébánia 2023. évi támogatásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Budapest-Soroksári Nagyboldogasszony Főplébániát **6.000.000,- Ft**, azaz **Hatmillió Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel: *Épületeik javítása, karbantartása, fejlesztése során végzendő egyes szakipari munkák elvégzésére (festő, asztalos, lakatos, villanyszerelési, gépészeti, burkoló, tetőfedő, kőműves, stb.), napelem telepítésére, egyes textíliák, szőnyegek függönyök beszerzésére, a templom és plébánia egyes közüzemi számláinak kifizetésére (villany, gáz), egyes közösségi gyerekprogramok finanszírozására (étkezés, élelmiszer, programok, belépők, szállás, stb.)*

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 2. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 90/2023. (V. 18.) határozata a Pesterzsébeti Görögkatolikus Egyházközség 2023. évi támogatásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2023. évben a Pesterzsébeti Görögkatolikus Egyházközséget **2.000.000,- Ft**, azaz **Kettőmillió Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

Működési költségekre, rezsiköltségekre, kisebb felújításokra a templomban és a parókia épületén, közösségi programokra.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 91/2023. (V. 18.) határozata a Budapesti Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzetének 2023. évi támogatásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évben a Budapesti Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzetét **500.000,- Ft**, azaz **Ötszázezer Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

Könyvek, imakönyvek vásárlására, a vallási hitélethez kapcsolódó szertartási előírások szerinti kegytárgyak vásárlására, a konyhai kóserság betartása érdekében konyhai eszközök, edények beszerzésére, a Zsinagóga karbantartására (pld. vízszelvény, festés, ablakok fóliázása, fűtési rendszer karbantartása, légkondicionáló berendezések karbantartása, egyéb karbantartás), a soroksári zsidótemető gondnoki lakásába víz-csatorna bevezetésére (tervezési, engedélyeztetési költségek), soroksári zsidó temető karbantartására, kertészeti munkák elvégzésére.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 92/2023. (V. 18.) határozata a Budapest-Soroksár-Újtelepi Református Egyházközség 2023. évi támogatásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évben a Budapest-Soroksár-Újtelepi Református Egyházközséget **3.500.000,- Ft**, azaz **Hárommillió-ötszázezer Forint** összeggel támogatja, melyet a következő célokra használhat fel:

A gyülekezet működésével kapcsolatos számlák kifizetésére, villany mérőóra felszerelésére, közösségi, kulturális programok és rendezvények finanszírozására, a nagycsaládok és rászorulóknak segítségére, gyerekek és fiatalok táboroztatására, a templomkert kialakítására, a játszótér korszerűsítésére, parkosítására, kerítés építés befejezésére, karbantartási és felújítási munkálatokra, a kültéri világítás és a biztonsági kamerarendszer kiépítésére, kertészeti eszközök, bútorok szőnyegek, függönyök és konyhai eszközökre, könyvek beszerzésére.

A támogatás forrása az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Egyházak támogatása” sora.

II. felkéri a Polgármestert, hogy az érintettet értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

III. felhatalmazza a Polgármestert a jelen határozat 1. számú mellékletét képező támogatási szerződés aláírására azzal, hogy annak tartalmától — a 3. pontban foglalt támogatási összeg kivételével — az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet.

Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2023. június 18.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Jelzi, hogy Polonkai Zoltánné Osztályvezető Asszony figyelmezteti, hogy meg kell emelniük a támogatási keretet 500 000,- Forinttal.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a kerületi egyházak 2023. évi támogatására biztosított 22.000.000,- Ft keretösszeget 500.000,- Ft összeggel megemeli, melyet az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Céltartalék - Egyéb tartalék” sora terhére biztosít.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 93/2023. (V. 18.) határozata a kerületi egyházak 2023. évi támogatására biztosított keretösszeg megemeléséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a kerületi egyházak 2023. évi támogatására biztosított 22.000.000,- Ft keretösszeget 500.000,- Ft összeggel megemeli, melyet az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének „Céltartalék - Egyéb tartalék” sora terhére biztosít.

Bese Ferenc: Ez is példa arra, hogy Osztályvezető Asszony mindig figyelmezteti mindenre. „Tegye ezentúl is. Köszönöm szépen.”

Ezt a napirendi pontot lezárja.

20. napirendi pont Javaslat a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivataletikai alapelvek részletes tartalmára, valamint az etikai eljárás szabályai megállapítására
Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: Dr. Szabó Tibor Jegyző Úrtól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

dr. Szabó Tibor: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Tegnap a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén már elmondta, de úgy gondolja, hogy nagyobb plénum előtt is célszerű elmondani, miszerint nagyon aktuális az etikai eljárás szabályainak a megállapítása. Természetesen nagyon nehéz kérdés, hiszen mindenki „küszködik” ezzel a témakörrel. Ami a Képviselő-testület elé be lett terjesztve az nagyon részletes és precíz. „Nekem tetszik.” A betartatása, illetve akár azt is mondhatná, hogy az egyének általi betartása nem lesz egyszerű. Nem a Soroksári Hivatalról beszél általában, hanem országos szinten az önkormányzatokról és hivatalokról. Valóban jó lenne, ha ennek a szellemében működne mindenhol, mint ahogy reményei szerint elfogadják az etikai eljárásról szóló szabályokat.

Bese Feenc: Egyetért Képviselő Úrral, nagyon nehéz. Nem is az Etikai Kódex megfogalmazás volt nehéz, hanem az elvek tisztázása, mert olyan szabályzó rendszert felállítani, amit sem betartani, sem betartatni nem lehet, annak nincs értelme. „Ez egy elég hosszú szülés volt.” Elmondja, hogy Jegyző Úr irányításával, sőt aktív részvételével készült el. Úgy gondolja, hogy ez egy olyan munka, amely valóban meghatározza hosszú időre a köztisztviselői hivatali munkát. Ez valóban egy olyan hiánypótlás, amire lehet, hogy szükség lett volna korábban, de most mindenféleképpen itt volt az ideje.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 231. § (1) bekezdése alapján a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tartalmát, valamint az etikai eljárás szabályait a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti Etikai Kódexben állapítja meg.

II. felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az Etikai Kódexnek a hatálya alá tartozó személyekkel történő dokumentált megismertetéséről.

III. felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az Etikai Kódexnek az Önkormányzat hivatalos honlapján (<https://soroksar.hu>), valamint az Önkormányzat hivatalos hirdetőtábláján történő közzétételéről.

Határidő: a II. pont vonatkozásában 2023. június 15. illetőleg folyamatos,

a III. pont vonatkozásában: 2023. június 15.

Felelős: dr. Szabó Tibor jegyző”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 94/2023. (V. 18.) határozata a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tartalmának, valamint az etikai eljárás szabályainak megállapításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 231. § (1) bekezdése alapján a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tartalmát, valamint az etikai eljárás szabályait a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti Etikai Kódexben állapítja meg.

II. felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az Etikai Kódexnek a hatálya alá tartozó személyekkel történő dokumentált megismertetéséről.

III. felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon az Etikai Kódexnek az Önkormányzat hivatalos honlapján (<https://soroksar.hu>), valamint az Önkormányzat hivatalos hirdetőtábláján történő közzétételéről.

Határidő: a II. pont vonatkozásában 2023. június 15. illetőleg folyamatos,
a III. pont vonatkozásában: 2023. június 15.

Felelős: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

21. napirendi pont Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására
Előterjesztő: közalapítványok elnökei

Bese Ferenc: Megkérdezi a jelenlévő alapítványi kuratóriumi elnököket, hogy van -e kiegészítésük a napirendi ponttal kapcsolatban.

Orbán Gyöngyi: Mint a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért kuratóriumelnöke, jelzi, hogy nincs kiegészítése, és egyúttal bejelenti érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Tüskés Józsefné: Mint a Soroksár Sportjáért Közalapítvány kuratórium elnöke, jelzi, hogy nincs kiegészítése, és egyúttal bejelenti érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatba.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy a szavazás során mindenképpen kifognak térni az érintettség kérdésére.

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságvéleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatta a határozati javaslatokat.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: „Ez most az első...”

Bese Ferenc: Ez a napirend most csak a Közalapítványok beszámolójáról szól. A Közalapítványok támogatásáról szóló napirend a következő.

Ritter Ottó: Polgármester Úr félre értette. Azt szeretne volna megtudni, hogy a három Közalapítvány közül most melyikről van szó.

Bese Ferenc: Elnézést kér. Úgy gondolta, hogy mindhárom Közalapítvány beszámolóját egyben tárgyalják meg, azonban igény szerint haladjanak külön-külön.

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményét már kikérte, most a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság véleményét kéri.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány beszámolóját elfogadta.

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményét a Soroksár Sportjáért Közalapítvány beszámolójával kapcsolatban.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Soroksár Sportjáért Közalapítvány beszámolóját szintén elfogadta.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek mind a három Közalapítvány tekintetében.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy azért kíván hozzászólni, mert a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány beszámolója a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottsághoz kapcsolódott. Tekintettel arra, hogy Egresi Antal Képviselő Úr nincs jelen a Képviselő-testület ülésén, ezért elmondja – amit két nappal korábban is elmondott a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság ülésén. Egresi Antal Képviselő Úr nagyjából három héttel ezelőtt megkereste, arra való tekintettel, hogy jómaga néha aggályosnak találja az ilyen beszámolót, ezért előtte konzultálni szeretne vele a témakörrel kapcsolatban. Egy kicsit előbb megkapta a beszámolóról szóló anyagot, ami kapcsán mintegy kilenc kérdést tett fel, és amelyekre írásban és szóban is választ kapott a Közalapítvány vezetőjétől. Elmondja, hogy nem nyugtatta meg a válasz. Elsősorban azért nem nyugtatta meg a válasz, mert az elmúlt évben, ennek a Közalapítványnak pótlólagosan mintegy 3.000.000,- Forintot szavazott meg a Képviselő-testület. Véleménye szerint ez nem gond, természetesnek is vette és meg is szavazta. Egy hónappal később a Közalapítvány kérte, hogy ne a tavasz folyamán, hanem valamikor ez év júniusában legyen elszámolva. Még ezt sem tartja tragédiának, mert biztos szükség van rá, de a beszámolóban ez „visszaköszönt”. Úgy köszönt vissza, hogy ennek a 3.000.000,- Forintnak a felhasználása nem is az előző évben lett lekötve, hanem valamikor ez év március környékén kötött szerződést egy céggel a Közalapítvány. Lehet, hogy ez is célszerű, hiszen a közbeszerzési eljárásnál hosszadalmas az eljárási rend. Viszont az már felvetődött benne – ezt kérdésként is feltette -, hogy miért éppen

az a cég. A cégbejegyzés szerint az a cég nem egészen három éve alakult. „Mit tudom én 2011-ben tizenegymilliós árbevétele volt, ehhez viszonyítva most egy három és félmilliós megrendelést mi adunk neki.” Még úgy ahogy, erre is megnyugtató választ kapott. Az viszont nem nyugtatta meg, hogy mire is megy az a pénz. Egy másik napirendi pontnál is elő fog kerülni, a Soroksár szélén, a Meddőhányó utca könyékén lévő kápolna ügye. Tíz éve próbálja az Önkormányzat tulajdonba venni ezt a területet, illetve magát a kápolnát. Ezzel is egyet tud érteni, hiszen Soroksár területe és lehet, hogy célszerű lenne műemlékként hasznosítani. Azonban itt a Közalapítvány dolgait nem tudja elfogadni. Lekérte a tulajdoni lapot. A mai napig nincs az Önkormányzat tulajdonában ez a terület, illetve ez a kápolna. Felvetődik benne, hogy ha tíz évig nem sikerült ezt elintézni, szóbeli ígéretre van -e ennek realitása. Célszerű -e 3.500.000,- Forintot kiadni egy koncepcióra, egy olyan épületre vagy területre, ami nem is az Önkormányzat tulajdona. „Én azt gondolom, hogy nem. Mert ha tíz évig nem sikerült, lehet, hogy most az ígérvény, hogy most majd egy igazgatóság dönt arról, hogy átadja az ügyet a Minisztériumnak, a Minisztérium dönt arról, hogy átadja a Kormánynak és majd döntenek arról, hogy valóban...” Legalábbis az anyagból ez derül ki. Egresi Antal Úrtól nem kapott megnyugtató választ ennek a pénznek az elköltésével kapcsolatban. A többi tételt nem is említi. Egy a lényeg, hogy ez a beszámoló nem nyugtatta meg.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy Egresi Antal Képviselő Úr helyett nem tud, és természetesen nem is kíván válaszolni. A kápolna átvételével kapcsolatban leírt anyag valóban helytálló. Az MNV Zrt. gyakorlatilag döntött és a következő kormányülésre bekerülhet az anyag, amely pozitív elbírálása esetén megtörténhet az ingyenes átadás. Biztos, hogy vannak időbeli korlátjai ennek az átadásnak. Nem jós, ezért erre a kérdésre nem tudja és nem is szeretné megmondani a választ, mert ha bármit mondana és „ne adj isten” tovább húzódna az ügy, akkor nem lenne hiteles. Úgy gondolja, hogy megvan annak az esélye, miszerint a közeljövőben átkerüljön a kápolna az Önkormányzat tulajdonába. Azonban erre biztos időpontot, illetve biztos, az „aktust lezáró esemény” időpontját nem tud mondani. Sajnálja, de Egresi Antal Képviselő Úrnak kell feltenni ezt a kérdést.

Sebők Máté Zoltán: Bejelenti érintettségét az egyik Közalapítvány kuratóriumi tagjaként.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy mind a három érintett Képviselő érintettségéről szavazni fognak.

Úgy gondolja, hogy Ritter Ottó Képviselő Urat nem nyugtatta meg a szavaival.

Ritter Ottó: „Hát nem.”

Bese Ferenc: Humorosan megjegyzi, hogy Képviselő Úr higgye el neki, nem viccnek szánta.

Ritter Ottó: Valóban nem vicc. Lehet, hogy megint készítettnek 3.500.000,- Forintért egy tervet, ami az „isten tudja”, hogy mikor fog megvalósulni, ha egyáltalán megvalósul. Abba már nem is gondol bele, hogy mekkora összeg lenne annak a felújítása és azt miből finanszíroznák. A kétségeit mondta el.

Sinkovics Krisztián Ádám: Elmondja, hogy jómagam sem szóvivője Egresi Antal Képviselő Úrnak, de annyit szeretne hozzáfűzni, hogy valóban nagyon régóta húzódik ez az ügy. Azonban az elmúlt időszakban felgyorsultak az események. A Pilisi Parkerdő kivonta az állományából. Az MNV Zrt. igazgatósága talán májusban dönt, vagy döntött az ügyben. A Kormány negyedévente dönt az ilyen jellegű ügyekben, tehát várható, hogy a következő olyan Kormányülésre, ahol tulajdonba adásokról döntenek be fog kerülni az ügy. Egyébként érdemes megnézni az Alapítvány alapító okiratát, amiben nem csak Önkormányzati tulajdonról esik említés, hanem meglévő helyi építészeti értékek védelméről, műemlékvédelemről is. Ennyit szeretet volna hozzátenni.

Bese Ferenc: Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi ponttal kapcsolatban érintett Képviselők szavazásból való kizárásának a kérdését. Mind a három érintett Képviselő kizárását, vagy nem kizárását egyben teszi fel szavazásra. Kéri, hogy aki ki akarja zárni őket a szavazásból az az igen, aki nem akarja kizárni őket a szavazásból az a nem gomb megnyomásával szavazzon.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására” c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból – érintettsége miatt – Tüskés Józsefné képviselőt.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására” c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból – érintettsége miatt – Orbán Gyöngyi képviselőt.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására” c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból – érintettsége miatt – Sebők Máté Zoltán képviselőt.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő igen szavazat nélkül, 9 nem szavazattal és tartózkodás nélkül elutasította a javaslatot, azaz úgy döntött, hogy Tüskés Józsefné, Orbán Gyöngyi és Sebők Máté Zoltán képviselőket érintettségük miatt nem zárja ki a szavazásból.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2023. (V. 18.) határozata Tüskés Józsefné képviselő szavazásból való kizárásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására” c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból – érintettsége miatt – Tüskés Józsefné képviselőt.

udapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 96/2023. (V. 18.) határozata Orbán Gyöngyi képviselő szavazásból való kizárásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására” c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból – érintettsége miatt – Orbán Gyöngyi képviselőt.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 97/2023. (V. 18.) határozata Sebők Máté Zoltán képviselő szavazásból való kizárásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Beszámoló a közalapítványok működéséről, javaslat a közhasznúsági melléklet elfogadására” c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból – érintettsége miatt – Sebők Máté Zoltán képviselőt.

Bese Ferenc: Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a Közalapítványok beszámolóiról egyben vagy külön-külön kívánnak szavazni.

Ritter Ottó: Külön szavazást kér.

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodással biztosított pénzeszköz felhasználásáról szóló beszámolóját, 2022. évi működését bemutató és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített éves beszámolóját, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerint elkészített közhasznúsági mellékletét elfogadja.

II. felkéri a Kuratórium elnökét, hogy a döntés alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. május 30.

Felelős: Orbán Gyöngyi kuratóriumi elnök”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 98/2023. (V. 18.) határozata a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodással biztosított pénzeszköz felhasználásáról szóló beszámolójának, valamint éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodással biztosított pénzeszköz felhasználásáról szóló beszámolóját, 2022. évi működését bemutató és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített éves beszámolóját, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerinti elkészített közhasznúsági mellékletét **elfogadja**.

II. felkéri a Kuratórium elnökét, hogy a döntés alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. május 30.

Felelős: Orbán Gyöngyi kuratóriumi elnök

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét elfogadja.

II. felkéri a Kuratórium elnökét, hogy a döntés alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. május 30.

Felelős: Egresi Antal kuratóriumi elnök”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 99/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány számvitelről szóló 2000. évi C. törvény

rendekezései alapján elkészített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét **elfogadja**.

II. felkéri a Kuratórium elnökét, hogy a döntés alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. május 30.

Felelős: Egresi Antal kuratóriumi elnök

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Soroksár Sportjáért Közalapítvány közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodással biztosított pénzeszköz felhasználásáról szóló beszámolóját, 2022. évi működését bemutató és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített éves beszámolóját, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerint elkészített közhasznúsági mellékletét elfogadja.

II. felkéri a Kuratórium elnökét, hogy a döntés alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. május 30.

Felelős: Tüskés Józsefné kuratóriumi elnök”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 100/2023. (V. 18) határozata a Soroksár Sportjáért Közalapítvány közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodással biztosított pénzeszköz felhasználásáról szóló beszámolójának, valamint éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a Soroksár Sportjáért Közalapítvány közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodással biztosított pénzeszköz felhasználásáról szóló beszámolóját, 2022. évi működését bemutató és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései alapján elkészített éves beszámolóját, valamint a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerint elkészített közhasznúsági mellékletét **elfogadja**.

II. felkéri a Kuratórium elnökét, hogy a döntés alapján a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2023. május 30.

Felelős: Tüskés Józsefné kuratóriumi elnök

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy tartsanak -e szünetet vagy folytassák a testületi ülést.

(A Képviselő-testület tagjai jelzik, hogy nem kívánnak élni a szünet lehetőségével.)

22. napirendi pont Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság nem foglalt állást a napirendi ponttal kapcsolatban.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság nem foglalt állást a napirendi ponttal kapcsolatban.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság nem foglalt állást a napirendi ponttal kapcsolatban és egyúttal bejelenti érintettségét.

Orbán Gyöngyi: Bejelenti érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Sebők Máté Zoltán: Bejelenti érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy természetesen szavazni fognak róla.
Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Kérdést szeretne feltenni. Az előterjesztésben azt látták összegezve, hogy melyik Közalapítvány mennyi pénzre tartana igényt a következő évre vonatkozóan. Azonban annak a „kvázi” részletezését nem, hogy mire kérik, legalábbis a Képviselőknek szóló anyagban nem volt mellékelve. Amennyiben lehetséges ennek utólagos pótlását kéri, hiszen most szavazás lesz és nem hiszi, hogy most célszerű lenne felsorolni azokat a tételeket.

A másik megjegyzése arra vonatkozik, hogy a Képviselő-testület 2021-ben 15.000.000,-Forintot, 2022-ben 20.000.000,-Forintot szavazott meg támogatásra. Idén összegezve, a Közalapítványok 28.000.000,- Forintot igényeltek. Elvileg nem sok, csak megint azok az elvek zavaróak számára, amit korábban is említett, hogy az önkorlát nincs meg a civil szervezetek és az egyházak esetében sem. Évről évre nincs beszabályozva, hogy meddig lehet elmenni. Világos, hogy a pénzügyi lehetőségtől függ, hogy mennyit tudnak adni. Jómaga mindig azt vallja, hogy igen adjanak támogatást, de látszik, hogy itt nem működik az önkontroll. A Bizottságon vetődött fel, miszerint nem látják, hogy a Közalapítványok mire kérik a támogatást.

Bese Ferenc: „Megértettem.” Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy náluk vannak az írásbeli kérelmek. Jómaga abban a tudatban volt, hogy a Képviselők megkapták a kérelmeket. Ritter Ottó Képviselő Úrnak jelzi, hogy természetesen az ülés után átadják nekik.

Megkéri a kollégákat, hogy amennyiben lehetséges a Képviselők részére osszák ki a Közalapítványok írásbeli kérelmeit.

(Scherer Kinga testületi ügyintéző kiosztja a Közalapítványok írásbeli kérelmét.)

Elmondja Ritter Ottó Képviselő Úrnak, hogy visszatérnek még a kérdésre, hogy legyen idejük átnézni a kérelmeket.

Geiger Ferenc: Elmondja, hogy jómaga sem akart hozzászólni ehhez a témához, de megpróbálja megmagyarázni, hogy az Alapítványok részéről miért növekszik az igény. Egyrészt, korábban az Alapítványok kaptak támogatást a civil szervezeteknek nyújtott támogatási összegből is, meg külön az alapítványok részére adott támogatásból is. Azonban kikerültek a civil szervezeteknek nyújtandó támogatási keretből, tehát abból a sorból már nem kaphatnak támogatást. A másik része a dolognak egy picit negatív. Nagyon megváltozott a világ és egyre többen és többen kérnek ilyen jellegű támogatást. Például a Soroksár Sportjáért Közalapítványnál konkrétan tudja, hogy száz pályázat érkezett be. Sajnos megváltoztak az emberek és úgy érzik, hogy ez jár nekik. Tehát jár nekik, de amikor szétosztják nekik, akkor azt mondják, hogy csak ilyen kevés van? Mindenféle dolog miatt megkeresik az Alapítványok kuratóriumait és ez nagymértékben közrejátszik abban – ez neki sem tetszik -, hogy az egyik évben még elég volt 5.000.000,- Forint a következőben már 10.000.000,-Forint is kevés. Ez egy nagyon nehéz ügy, de valamilyen módon kezelni kell.

Orbán Gyöngyi: Kiegészítve a Polgármester Úr által elmondottakat, csak annyit szeretne hozzátenni, hogy figyelembe kell venni azt is, miszerint a tavalyi évben minimális támogatást kaptak az Alapítványok, főképp a Klébl Márton

Közalapítvány, és így nagyon kevés igényt tudtak kielégíteni. Azt is figyelembe kell venni, hogy ez az összeg talán pótolja a tavalyi kiesést.

Bese Ferenc: Tisztázni szeretné a beérkezett kérelmeket. A Klébl Márton Közalapítvány 8.000.000,- Forintot kért. A Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány 10.000.000,- Forintot kért. A Soroksár Sportjáért Közalapítvány szintén 10.000.000,- Forintot kért.

Hozzáfűzi, hogy a támogatások kiosztása valóban nagyon nehéz kérdés, mert ha valakinek adnak támogatást – szeretné hangsúlyozni, hogy együttesen, mint Önkormányzat -, az elégedett lesz. Itt most nem a Közalapítványokról beszél, hanem a végfelhasználókról, ha szabad ilyen csúnyán kifejeznie magát. Az viszont sértődöttségre adhat alapot, ha valaki nem kap vagy nem annyit, amennyit várt. A sportot nézve nagyon sok tehetséges gyermek, felnőtt, csapat és egyesület van hála istennek, akik különböző európai vagy világversenyen képviselik, akár Soroksárt is. És nagyon sok olyan tehetség van, akit szeretnének odajuttatni, hogy képviselhessék Soroksárt. Egyre több a rászoruló gyermek és tanuló, akit a Klébl Márton Közalapítvány támogat, mert egyébként a tanulmányait nem tudná folytatni, vagy nem tudná ilyen szinten folytatni. A Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány pedig megpróbál olyan fejlesztéseket is végrehajtani, amelyek Soroksár értékévé válhatnak vagy váltak és hozzátartozik az életünkhöz. Korábban azt fogalmazta meg, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatok a kultúrájukkal, a tradíciójukkal hozzájárulnak Soroksár életéhez, sőt nagyon fontos alkotóelemei Soroksárnak. Úgy gondolja, hogy az itt jelenlévők száz százalékban szívükön viselik a Duna és a Kisduna sorsát. Az ehhez kapcsolódó, vagy egyéb más fejlesztések - amiket az Alapítvány végez, illetve tervezi véghez vinni – mindenféleképpen gazdagítanak Soroksár vagyont. Nem kíván gazdasági elemzésekbe bocsátkozni, de megközelítőleg harminc-harmincöt százalékkal emelkedtek az árak, és az ezen tevékenységekhez kapcsolódó kiadások, így megegyezhetnek abban, hogy ezek a körülmények nagyjából valós képet adnak. Egyre több rászoruló fordul a Klébl Márton Közalapítványhoz. Egyre több rászoruló fordul a Soroksár Sportjáért Közalapítványhoz, mert nem tudna elmenni egy-egy versenyre. És az Önkormányzat is rászoruló lenne, ha a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvány nem tudná végezni tevékenységét Soroksár szépítéséért. Ezt a megnövekedett igények miatt mondta el. Véleménye szerint, mivel ezt együtt adják, ezért az Önkormányzat olyan támogatását élvezik, amely konszenzuson alapul. Meglátása szerint a közös álláspont elengedhetetlen az életükben, Soroksár életében, mind a személyek, a tárgyi, a helyi, a közösségi és az épített értékük megóvásában vagy létrehozásában. Hadd mondja el, hogy például a költségvetés tervezésekor nem egymilliókon, hanem pár százezer Forinton is megy a harc. Úgy gondolja, és mindig is úgy gondolta, hogy vannak olyan támogatások, amelyeket nem szabad visszaszorítani, többek között az alapítványi támogatásokat.

Kéri, hogy az elmondottakat figyelembe véve mindenki hozza meg a felelős döntését.

Szavazás következik a napirenddel kapcsolatban érintett Képviselők kizárásáról. Ahogy korábban, most is egyben teszi fel mindhárom Képviselő esetleges kizárásáról szóló döntést. Kéri, hogy aki ki akarja zárni az érintett Képviselőket a szavazásból az igennel, aki nem akarja kizárni őket a szavazásból az nemmel szavazzon. Természetesen külön-külön határozatok fognak készülni.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére” c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból – érintettsége miatt – Tüskés Józsefné képviselőt.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére” c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból – érintettsége miatt – Orbán Gyöngyi képviselőt.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére” c. napirendi pont tárgyalása során kizárja a szavazásból – érintettsége miatt – Sebők Máté Zoltán képviselőt.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő igen szavazat nélkül, 9 nem szavazattal és tartózkodás nélkül elutasította a javaslatot, azaz úgy döntött, hogy Tüskés Józsefné, Orbán Gyöngyi és Sebők Máté Zoltán képviselőket érintettségük miatt nem zárja ki a szavazásból.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 101/2023. (V. 18.) határozata Tüskés Józsefné képviselő szavazásból való kizárásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére” c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból – érintettsége miatt – Tüskés Józsefné képviselőt.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 102/2023. (V. 18.) határozata Orbán Gyöngyi képviselő szavazásból való kizárásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére” c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból – érintettsége miatt – Orbán Gyöngyi képviselőt.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 103/2023. (V. 18.) határozata Sebők Máté Zoltán képviselő szavazásból való kizárásával kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

a „Javaslat az önkormányzat által alapított közalapítványok részére nyújtandó önkormányzati támogatásokkal kapcsolatos megállapodások megkötésére” c. napirendi pont tárgyalása során nem zárja ki a szavazásból – érintettsége miatt – Sebők Máté Zoltán képviselőt.

Bee Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata megkötö a Soroksár Sportjáért Közalapítvánnyal (székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) a jelen határozat mellékletét képező közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodást és a megállapodás szerinti feladatok ellátására 10.000.000,- Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása sora terhére.

II. felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a megállapodás szükség szerinti, az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására, a támogatási összeg kivételével.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a Közalapítvány kuratóriumának elnökével.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 104/2023. (V. 18.) határozata a Soroksár Sportjáért Közalapítvánnyal közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodás megkötéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata **megköt**i a **Soroksár Sportjáért Közalapítvánnyal** (székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) a jelen határozat mellékletét képező közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodást és a megállapodás szerinti feladatok ellátására **10.000.000,- Ft** összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének **Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása sora** terhére.

II. felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a megállapodás szükség szerinti, az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására, a támogatási összeg kivételével.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a Közalapítvány kuratóriumának elnökével.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata megköt*i* a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvánnyal (székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) a jelen határozat mellékletét képező közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodást és a megállapodás szerinti feladatok ellátására 10.000.000,- Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása sora terhére.

II. felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a megállapodás szükség szerinti, az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására, a támogatási összeg kivételével.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a Közalapítvány kuratóriumának elnökével.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvánnyal (székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) megkötött közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodás módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata **megköt**i a **Soroksári Dunáért és Soroksár Városfejlesztéséért Közalapítvánnyal**

(székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) a jelen határozat mellékletét képező közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodást és a megállapodás szerinti feladatok ellátására **10.000.000,- Ft** összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének **Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása sora** terhére.

II. felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a megállapodás szükség szerinti, az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására, a támogatási összeg kivételével.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a Közalapítvány kuratóriumának elnökével.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata megkötö a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért Közalapítvánnyal (székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) a jelen határozat mellékletét képező közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodást és a megállapodás szerinti feladatok ellátására 8.000.000,- Ft összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének **Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása sora** terhére.

II. felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a megállapodás szükség szerinti, az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására, a támogatási összeg kivételével.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a Közalapítvány kuratóriumának elnökével.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 106/2023. (V. 18.) határozata a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért Közalapítvánnyal közhasznú tevékenység ellátásáról szóló megállapodás megkötéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata megkötö a Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közoktatásáért, Közművelődéséért és Művészeti Oktatásáért Közalapítvánnyal (székhely: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.)a jelen határozat mellékletét képező közhasznú

tevékenység ellátásáról szóló megállapodást és a megállapodás szerinti feladatok ellátására **8.000.000,-Ft** összeget biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének **Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása sora** terhére.

II. felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a megállapodás szükség szerinti, az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon történő módosítására, a támogatási összeg kivételével.

III. felkéri a Polgármestert, hogy a döntést közölje a Közalapítvány kuratóriumának elnökével.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy - figyelemmel az önkormányzati közalapítványok kérelmeiben foglaltakra - az *Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása* soron jelenleg szereplő 20.000.000, - Ft összeget: 28.000.000,- Ft összegre megemeli a költségvetés *Céltartalék – Egyéb tartalék* sora terhére, egyidejűleg kéri a Polgármestert, hogy a következő költségvetési rendelet módosításkor ezt az átvezetést is vegye figyelembe és a költségvetésbe építse be.

Határidő: a költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 107/2023. (V. 18.) határozata az önkormányzati közalapítványok támogatási keretösszegének megemeléséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy - figyelemmel az önkormányzati közalapítványok kérelmeiben foglaltakra - az *Egyéb működési célú kiadások – Önkormányzati Alapítványok támogatása* soron jelenleg szereplő 20.000.000, - Ft összeget: 28.000.000,- Ft összegre megemeli a költségvetés *Céltartalék – Egyéb tartalék* sora terhére, egyidejűleg kéri a Polgármestert, hogy a következő költségvetési rendelet módosításkor ezt az átvezetést is vegye figyelembe és a költségvetésbe építse be.

Határidő: a költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

23. napirendi pont Javaslát a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálására
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Tisztelettel köszönti Ternesz Ferencné pályázót és egyúttal megkérdezi, hogy kívánja -e szóban kiegészíteni a pályázatát.

Ternesz Ferencné: Megköszöni a lehetőséget, de jelzi, hogy nem kíván kiegészítést tenni.

Bese Ferenc: Elmonda, hogy nem csodálja, hiszen pontosan ismeri a munkásságát.

Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság „abszolút” támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Bese Ferenc: Kéri, hogy engedjék meg neki, hogy nem hivatalosan, de elfogult Ternesz Ferencné, jelenlegi intézményvezető asszonnyal kapcsolatban. Amennyiben lehetne értékelni, akkor kiválóra értékelné az eddigi munkáját és nagyon szeretné, ha tovább vinné az óvoda vezetését. Kiváló munkája megjelenik a gyerekekkel való foglalkozásban és felügyeletben, a kollégákkal való kapcsolatában, illetve magával az intézménnyel való vezetési stílusában és hatékonyságában is.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Farkas Andrea pályázatát a pályázati kiírásban előírt feltételek nem teljesítése okán elutasítja, mivel a pályázat nem tartalmazza a pályázó Kjt. 41. § szerinti nyilatkozatát, mely szerint vele szemben összeférhetlenség nem áll fenn.

II. felkéri a Polgármestert, hogy a pályázót értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjévé 2023. augusztus 1. napjától 2028. július 31. napjáig terjedő öt év határozott időtartamra megbízza Ternesz Ferencné.

Illetményét a következők szerint állapítja meg: alapilletmény: 374.535, - Ft, vezetői pótlék: 146.160, - Ft, keresetkiegészítés (a nemzeti köznevelésről szóló

2011. évi CXC. törvény 65. § (5) bekezdése alapján): 17.500,- Ft, munkáltatói döntésen alapuló kereset-kiegészítés Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének, az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 8/2023.(II.16.) önkormányzati rendelete alapján: 50.000, - Ft, ágazati szakmai pótlék: 119.851, - Ft, mindösszesen: 708.046, - Ft/hó.

II. felkéri a Polgármestert, hogy a pályázót értesítse a Képviselő-testület döntéséről, és gondoskodjon a szükséges munkaügyi dokumentumok elkészítéséről.

Határidő: 2023. július 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 108/2023. (V. 18.) határozata a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása során hozott döntéséről (Farkas Andrea pályázata)

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Farkas Andrea pályázatát a pályázati kiírásban előírt feltételek nem teljesítése okán elutasítja, mivel a pályázat nem tartalmazza pályázó Kjt. 41. § szerinti nyilatkozatát, mely szerint vele szemben összeférhetetlenség nem áll fenn.

II. felkéri a Polgármestert, hogy a pályázót értesítse a Képviselő-testület döntéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2023. (V. 18.) határozata a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjének megbízásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a III. sz. Összevont Óvoda intézményvezetőjévé 2023. augusztus 1. napjától 2028. július 31. napjáig terjedő öt év határozott időtartamra megbízza Ternesz Ferencnét.

Illetményét a következők szerint állapítja meg: alapilletmény: 374.535, - Ft, vezetői pótlék: 146.160, - Ft, keresetkiegészítés (a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 65. § (5) bekezdése alapján): 17.500,- Ft, munkáltatói döntésen alapuló kereset-kiegészítés Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének, az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 8/2023.(II.16.) önkormányzati rendelete alapján: 50.000, - Ft, ágazati szakmai pótlék: 119.851, - Ft, mindösszesen: 708.046, - Ft/hó.

II. felkéri a Polgármestert, hogy a pályázót értesítse a Képviselő-testület döntéséről, és gondoskodjon a szükséges munkaügyi dokumentumok elkészítéséről.

Határidő: 2023. július 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

(Bese Ferenc személyesen is gratulál Ternesz Ferencnének, a III. sz. Összevont Óvoda újra megválasztott intézményvezetőjének.)

Ternesz Ferencné: Megköszöni a Képviselő-testület bizalmát, valamint azt a sok segítséget és támogatást, amit az óvoda kap.

Bese Ferenc: Ternesz Ferencné részére további jó munkát kíván.
Ezt a napirendi pontot lezárja.

24. napirendi pont Átfogó értékelés Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
Előterjesztő: Babócsi Beáta osztályvezető

Bese Ferenc: Babócsi Beáta Osztályvezető Asszonytól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Babócsi Beáta: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy nem volt egyszerű dolog végig tanulmányozni a több mint hetven oldalas mellékletet, de számára legalábbis végtelenül hasznos volt. Nagyon sok új információt is adott. Precíz és részletes az egész kidolgozása, valamint tanulságos. Megköszöni, hogy egy ilyen anyag összeállt, a jövőben is használható.

Bese Ferenc: Osztályvezető Asszony és az Osztály munkáját dicséri az elkészült átfogó értékelés. Csatlakozik Képviselő Úr szavaihoz, mert jómagam is szerettem volna megköszönni. Azt szokta mondani, hogy „az első a család”, aminek az első és legfontosabb része a gyermek. Kötelességük a gyermekek védelmét és jólétét szem előtt tartani, de ezzel valamennyien így vannak, és mindannyian így gondolják.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján készült, Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést elfogadja.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést Budapest Főváros Kormányhivatala Gyámügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére történő megküldéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 110/2023. (V. 18.) határozata Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján készült, Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést **elfogadja**.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést Budapest Főváros Kormányhivatala Gyámügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére történő megküldéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Babócsi Beáta Osztályvezető Asszonynak megköszöni a munkát. Ezt a napirendi pontot lezárja.

25. napirendi pont Javaslát Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata által fenntartott I. sz. Összevont Óvoda részére 1 fő gyógypedagógiai álláshely engedélyezésére
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kéri az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Jelzi, hogy nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban. Szavazás előtt kéri, hogy engedjék meg neki, hogy egy gondolatot elmondjon. Mint tudják, sajnálatos módon egyre nagyobb igény van ezen jellegű tevékenységre az óvodákban is. Nyilvánvalóan megvan a törvényes módja annak, hogy ha a kolléganő szabadidővel rendelkezik, akkor más intézményben lévő gyermeket is ellásson. Ez az intézményvezetők hatásköre, de szóban szerette volna jelezni a Képviselő-testület tagjainak.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. az I. sz. Összevont Óvoda álláshelyének számát 2023. szeptember 1-től egy fő gyógypedagógus álláshellyel bővíti és ehhez a szükséges fedezetet az intézmény saját költségvetési keretéből - szükség esetén kiegészítve az intézményi céltartalék, intézményi egyéb kiadások sorából - biztosítja.

II. felkéri a Polgármestert az I. sz. Összevont Óvoda Intézményvezetőjének értesítésére.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 111/2023. (V. 18.) határozata az I. sz. Összevont Óvodában gyógypedagógus álláshely engedélyezésével kapcsolatos döntéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. az I. sz. Összevont Óvoda álláshelyének számát 2023. szeptember 1-től egy fő gyógypedagógus álláshellyel bővíti és ehhez a szükséges fedezetet az intézmény

saját költségvetési keretéből - szükség esetén kiegészítve az intézményi céltartalék, intézményi egyéb kiadások sorából - biztosítja.

II. felkéri a Polgármestert az I. sz. Összevont Óvoda Intézményvezetőjének értesítésére.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

26. napirendi pont Javaslat a Soroksári Auchan áruház területét érintő építési szabályok módosítására vonatkozó kérelemmel kapcsolatban településfejlesztési döntés meghozatalára (napelemes kiserőmű létesítésével kapcsolatos szabályok módosítása)

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Tóth András Főépítész Úrtól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Tóth András: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság, a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások következnek.

Ritter Ottó: Elmondja, hogy a javaslat teljes mértékben rendben van és elfogadásra javasolta a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi

Bizottság ülésén, valamint itt a Képviselő-testület ülésén is elfogadásra javasolja. Azonban felvetődött benne – és ezt jelezte a Bizottsági ülésen is -, hogy a jövőben célszerű lenne egy általános keretrendeletet vagy kiegészítést tenni. Ez az első eset, hogy az Auchan engedélyt kér a napelemes beruházáshoz, de a bevásárló központban végtelenül sok kisebb-nagyobb cég van. Biztos benne, hogy a nagyobb cégek rövidesen szintén bejelentkeznek ezzel a problémával. Tudja, hogy minden döntés egyedi elbírálású, megfontolásra javasolja, hogy lehetne -e nagy általánosságban keretbe foglalni, hogy ne kelljen mindig ezzel foglalkozni. Ami nem kirívó és belefér egy bizonyos „kaptafába” azt a jövőben egy szavazással meg lehetne oldani.

(10:40 óra: dr. Staudt Csaba Képviselő Úr elhagyja az üléstermet.)

A másik kérdés, amit a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság ülésén az egyik tag felvetett, hogy a javaslat és a határozati javaslat egyértelműsíti, hogy a 20.000.000,- Forintos városfejlesztési támogatást kire-mire kellene fordítani, azaz, hogy a Soroksár Sport Club Kft. kapja. A Bizottság tagja nehezményezte ezt és jómaga sem biztos benne, hogy nevesíteni kellene. Egyetért azzal, hogy kell a focira, mert a korábbi beszámolóban is olvashatták, hogy „végtelen jó eredmények vannak” és valóban sok gyermeket érint. Azonban nem biztos benne, hogy szerencsés a több tízmilliós támogatás mellett célzottan kimondani, hogy a Soroksár Sport Club kapja a 20.000.000,- Forintot. Kaphatták volna a Közalapítványok, bár nem biztos benne, hogy ehhez a fajta támogatáshoz kapcsolódni tudnak. De az is lehet, hogy szerencsésebb lett volna, ha az Önkormányzat kapná meg és osztaná el ezt a támogatást. Ettől függetlenül támogatja a javaslatot.

Bese Ferenc: Elmondja, hogy két dolgról van szó. Először is nem az Önkormányzat határozza meg, hogy ki, kinek akar bármilyen támogatást nyújtani. Nem titok, hogy most is tárgyal a Knorr-Bremse vezetőivel, ahol megadták az Alapítványok és az erre egyébként fogadásra képes szervezeteik elérhetőségét. A támogatást nyújtók fogják kiválasztani a támogatandók körét, jómaga semmilyen „pressziót” nem fog rájuk gyakorolni.

Egyetlen mondatra visszatérve a Soroksár Sport Club Kft-re. Véleménye szerint a Bizottsági ülésen átbeszélték ezt a kérdést. Ami őt magát még inkább motiválja, hogy megközelítőleg több mind ötszáz gyermek sportol. Ez azért fontos, mert fiatal korában jómaga is átélte, hogy sok olyan barátja volt aki nem sportolt és elsikkadt. Nem azért mert nem lett belőle élsportoló, hanem azért mert sport helyett, és edzés helyett máshova járt. Sajnos ez manapság ismét probléma. Itt elsősorban azoknak a szerekeknek a hatására gondol, amiket nem kívánatosnak tartanak Soroksáron, valamint az élet más területén megjelenő olyan ingerekre, amit a gyermekek hajlamosabbak megpróbálni, kipróbálni. Aki sportolt valaha,

vagy jelenleg is sportol az tudja, hogy nem csak a testet, hanem a lelket is formálja. A sport teljes mértékben nagyon hasznos dolog a társadalomban.

Képviselő Úr felvetésére válaszolva ismét elmondja, hogy nem az Önkormányzat határozza meg, hogy például az Auchan vagy a Knorr-Bremse – akik eddig is adtak támogatást - hova nyújtja a támogatást. Az Önkormányzat megadja a szervezetek elérhetőségét és az adományozó eldönti, hogy hova szeretné a támogatást nyújtani.

Egyéb kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat, melyek szerint.

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest XXIII. kerület 195847/66 hrsz-ú telek tulajdonosának hozzájárulásával a Helexia Hungary Kft, mint fejlesztő írásbeli kérelmében foglaltaknak megfelelően elkészíteti a kerületi építési szabályzat (a továbbiakban: KÉSZ) és a településképi rendelet (a továbbiakban. TKR) módosítását.

II. az előterjesztéshez csatolt feljegyzés szerinti tartalommal jóváhagyja a Soroksári Auchan áruház területét érintő kerületi építési szabályok módosításával összefüggő településtervezési megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat munkarészeinek kidolgozását.

III. felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a terv kidolgozását illetően, valamint a kerületi építési szabályzat módosításának vonatkozásában a *településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről* szóló 419/2021. (VII. 15.)Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárást folytassa le.

IV. felkéri a polgármestert, hogy a véleményezési eljárást követően a KÉSZ, valamint TKR módosításáról szóló rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: - az I. pont vonatkozásában: 2023. szeptember 30.

- a III. pont vonatkozásában: 2023. október 31.

- a IV. pont vonatkozásában: 2023. december 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert a Soroksári Auchan áruház területét érintő kerületi építési szabályok módosításával összefüggő településrendezési szerződés aláírására az alábbi lényeges tartalmi elemek rögzítésével:

I. Budapest XXIII. ker. 195847/66 helyrajzi számú, Auchan Soroksár Áruház tetőszerkezetén – nagyságrendileg 1-2 MW névleges teljesítményű - napelemes kiserőmű (továbbiakban: Kiserőmű) elhelyezése, valamint a Kiserőmű elhelyezését biztosító, és a KÉSZ megújuló energiatermelő létesítmények elhelyezésére vonatkozó általános szabályainak teljeskörű felülvizsgálata (különösen a KÉSZ 61. § c) pontja alapján), és szükség szerinti módosítása, olyan módon, hogy 1-2 MW névleges teljesítményű napelemes kiserőmű telepítése

megengedett legyen és a Fejlesztés a KÉSZ-szel összhangban Gksz övezetben is megvalósítható legyen.

II. 20.000.000 Ft településfejlesztési hozzájárulás megfizetése az Önkormányzat sport és ifjúságfejlesztéssel kapcsolatos közfeladati ellátásában közreműködő, az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Soroksár Sport Club Kft., mint kedvezményezett részére az Önkormányzat helyi sport-és ifjúsági ügyeinek ellátásához, azzal, hogy amennyiben a településrendezési szerződés megkötését követő 15 napon belül a településfejlesztési hozzájárulás nem kerül megfizetésre a határidőt követő napon a szerződés hatályát veszíti (bontó feltétel), mely esetben a szerződésben szereplő jogok és kötelezettségek a szerződő feleket nem jogosítják, illetőleg nem kötelezik, tehát a KÉSZ és a TKR 1. pont szerinti módosítása nem történik meg, továbbá amennyiben a KÉSZ módosítása az 1. pontban foglaltak szerint a Szerződés megkötésétől számított 365 napon belül nem kerül elfogadásra, a településrendezési szerződés hatályát veszti és az Önkormányzat köteles a 20.000.000 Ft településfejlesztési hozzájárulást Fejlesztő részére kamatmentesen visszafizetni.

III. A KÉSZ módosításának Fejlesztő által történő költségviselése háromoldalú tervezési szerződés alapján történik.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 112/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Auchan áruház területét érintő építési szabályok módosítására vonatkozó kérelemmel kapcsolatban

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest XXIII. kerület 195847/66 hrsz-ú telek tulajdonosának hozzájárulásával a Helexia Hungary Kft, mint fejlesztő írásbeli kérelmében foglaltaknak megfelelően elkészítteti a kerületi építési szabályzat (a továbbiakban: KÉSZ) és a településképi rendelet (a továbbiakban. TKR) módosítását.

II. az előterjesztéshez csatolt feljegyzés szerinti tartalommal jóváhagyja a Soroksári Auchan áruház területét érintő kerületi építési szabályok módosításával összefüggő településtervezési megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat munkarészeinek kidolgozását.

III. felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a terv kidolgozását illetően, valamint a kerületi építési szabályzat módosításának vonatkozásában a *településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről* szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárást folytassa le.

IV. felkéri a polgármestert, hogy a véleményezési eljárást követően a KÉSZ, valamint TKR módosításáról szóló rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: - az I. pont vonatkozásában: 2023. szeptember 30.
 - a III. pont vonatkozásában: 2023. október 31.
 - a IV. pont vonatkozásában: 2023. december 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 113/2023. (V. 18.) határozata a Soroksári Auchan áruház területét érintő kerületi építési szabályok módosításával összefüggő településrendezési szerződés megkötésével kapcsolatban

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert a Soroksári Auchan áruház területét érintő kerületi építési szabályok módosításával összefüggő településrendezési szerződés aláírására az alábbi lényeges tartalmi elemek rögzítésével:

I. Budapest XXIII. ker. 195847/66 helyrajzi számú, Auchan Soroksár Áruház tetőszerkezetén – nagyságrendileg 1-2 MW névleges teljesítményű - napelemes kiserőmű (továbbiakban: Kiserőmű) elhelyezése, valamint a Kiserőmű elhelyezését biztosító, és a KÉSZ megújuló energiatermelő létesítmények elhelyezésére vonatkozó általános szabályainak teljeskörű felülvizsgálata (különösen a KÉSZ 61. § c) pontja alapján), és szükség szerinti módosítása, olyan módon, hogy 1-2 MW névleges teljesítményű napelemes kiserőmű telepítése megengedett legyen és a Fejlesztés a KÉSZ-szel összhangban Gksz övezetben is megvalósítható legyen.

II. 20.000.000 Ft településfejlesztési hozzájárulás megfizetése az Önkormányzat sport és ifjúságfejlesztéssel kapcsolatos közfeladati ellátásában közreműködő, az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Soroksár Sport Club Kft., mint kedvezményezett részére az Önkormányzat helyi sport-és ifjúsági ügyeinek ellátásához, azzal, hogy amennyiben a településrendezési szerződés megkötését követő 15 napon belül a településfejlesztési hozzájárulás nem kerül megfizetésre a határidőt követő napon a szerződés hatályát veszíti (bontó feltétel), mely esetben a szerződésben szereplő jogok és kötelezettségek a szerződő feleket nem jogosítják, illetőleg nem kötelezik, tehát a KÉSZ és a TKR 1. pont szerinti módosítása nem történik meg, továbbá amennyiben a KÉSZ módosítása az 1. pontban foglaltak szerint a Szerződés megkötésétől számított 365 napon belül nem kerül elfogadásra, a településrendezési szerződés hatályát veszti és az Önkormányzat köteles a 20.000.000 Ft településfejlesztési hozzájárulást Fejlesztő részére kamatmentesen visszafizetni.

III. A KÉSZ módosításának Fejlesztő által történő költségviselése háromoldalú tervezési szerződés alapján történik.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

27. napirendi pont Javaslat a 184249 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. ker. Szajkó utcában található ingatlan ingyenes tulajdonba kérésével kapcsolatos döntés meghozatalára
Előterjesztő: Kisné Stark Viola osztályvezető

Bese Ferenc: Kisné Stark Viola Osztályvezető Asszonytól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kisné Stark Viola: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 42/O. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. vagyonkezelésébenlévő, Budapest XXIII. kerület184249 helyrajzi számon felvett, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 4027 m² területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

II. Az ingatlant Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1. pontjában meghatározott „*helyi közutak, közterek és parkok kezelése, fejlesztése és üzemeltetése*” és 23. § (5) bekezdés 5. pontjában meghatározott „*helyi településrendezés, településfejlesztés*” feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és közút kialakítása céljára kívánja felhasználni.

III. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának, ingóság elszállításának költségét – megtérítését, mely költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „egyéb díjak” sora terhére biztosítja.

IV. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata tudomással bír arról, hogy az igényelt ingatlan Natura 2000 védettség alatt áll, és az ingatlan

önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését.

V. felkéri és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest XXIII. ker. 184249 helyrajzi számon felvett, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 4027 m² területű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az Maradványvagyon-hasznosító Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi szükséges nyilatkozatot megtegyen.

V. felkéri és felhatalmazza a Polgármestert, hogy aláírja a Budapest XXIII. ker. 184249 helyrajzi számon felvett, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 4027 m² területű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást

Határidő: 2023. november 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 8 képviselő 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 114/2023. (V. 18.) határozata a 184249 helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kéréséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 42/O. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. vagyonkezelésébenlévő, Budapest XXIII. kerület184249 helyrajzi számon felvett, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 4027 m² területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

II. Az ingatlant Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 1. pontjában meghatározott „*helyi közutak, közterek és parkok kezelése, fejlesztése és üzemeltetése*” és 23. § (5) bekezdés 5. pontjában meghatározott „*helyi településrendezés, településfejlesztés*” feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és közút kialakítása céljára kívánja felhasználni.

III. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának, ingóság elszállításának költségét – megtérítését, mely költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „egyéb díjak” sora terhére biztosítja.

IV. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata tudomással bír arról, hogy az igényelt ingatlan Natura 2000 védettség alatt áll, és az ingatlan

önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését.

V. felkéri és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest XXIII. ker. 184249 helyrajzi számon felvett, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 4027 m² területű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az Maradványvagyon-hasznosító Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi szükséges nyilatkozatot megtegyen.

V. felkéri és felhatalmazza a Polgármestert, hogy aláírja a Budapest XXIII. ker. 184249 helyrajzi számon felvett, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 4027 m² területű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást

Határidő: 2023. november 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

28. napirendi pont Javaslat ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződések megkötésével kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Kisné Stark Viola osztályvezető

(10:45 óra: dr. Staudt Csaba Képviselő Úr visszatért az ülésterembe.)

Bese Ferenc: Kisné Stark Viola Osztályvezető Asszonytól kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kisné Stark Viola: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság támogatta a határozati javaslat elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződést köt Gelei-Greuther Szendrával a 184528 helyrajzi számú ingatlanon nevezett, illetve jogelődjei által létesített

- a. Fedett gépkocsi beálló betonaljzattal, ereszcsonnával
- b. Téglá szerkezetű garázs - hullámpala fedéssel, billenő kapuval
- c. Vasút felőli kerítés - Beton lábazaton, fa lécek között, fém kerítéselemből

- d. Vasút felőli kerítés - Fa léckerítés beton aljzaton
- e. Utcafronti kerítés - L vaskeretre szerelt fémlemez kapu
- f. Utcafronti kerítés - L vaskeretre szerelt fémlemez kerítés
- g. Kutyakennel, fedett betonacél hálóval, faoszlopokon
- h. Gépkocsi lejáró út támfallal

épületek/építmények vonatkozásában, mely szerződésben megállapodik Gelei-Greuther Szendrával abban, hogy az a. – h. pontban megjelölt épületek/építmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, és az Önkormányzat elismeri gazdagodását ezen épületek/építmények vonatkozásában, valamint az Önkormányzat vállalja, hogy ezen épületek létesítése általi gazdagodását megtéríti Gelei-Greuther Szandra részére oly módon, hogy a 184528 helyrajzi számú ingatlan részleges kisajátítása ügyében Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya által BP/1008/00479-19/2023. számon meghozott kisajátítási határozatban ezen épületek/építményekért megállapított kártalanítást, mindösszesen 11.487.983,-Ft összeget megfizeti Gelei-Greuther Szandra részére a szerződés megkötését és a Magyar Állam nevében eljáró MÁV Zrt. által a kártalanítás Önkormányzat részére történő megfizetését követő 30 napon belül. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „ingatlanvásárlás” sora terhére biztosítja.

II. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződést köt Nagy Veronikával a 184539 helyrajzi számú ingatlanon nevezett, illetve jogelődei által létesített

- a. Zsalukő kerítés (vasút felől)
- b. Zsalukő kerítés (utcafront felől)
- c. Kutyakennel

épületek/építmények vonatkozásában, mely szerződésben megállapodik Nagy Veronikával abban, hogy az a. – b. pontban megjelölt épületek/építmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, és az Önkormányzat elismeri gazdagodását ezen épületek/építmények vonatkozásában, valamint az Önkormányzat vállalja, hogy ezen épületek létesítése általi gazdagodását megtéríti Nagy Veronika részére oly módon, hogy a 184539 helyrajzi számú ingatlan részleges kisajátítása ügyében Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya által BP/1008/00054-21/2023. számon meghozott kisajátítási határozatban ezen épületek/építmények értékeként, valamint a c. pontban jelölt építmény bontásának költségét – tekintettel arra, hogy Nagy Veronika nyilatkozatban vállalta annak elbontását –, megállapított kártalanítást, mindösszesen 2.776.342,-Ft összeget megfizeti Nagy Veronika részére a szerződés megkötését és a Magyar Állam nevében eljáró MÁV Zrt. által a kártalanítás Önkormányzat részére történő megfizetését követő 30 napon belül. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „ingatlanvásárlás” sora terhére biztosítja.

III. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) - amennyiben a 184539 helyrajzi számú ingatlan kisajátítási

ügyében hozott BP/1008/00054-21/2023. számú határozat kiegészítésre kerül a jelen III. pont a.-b. pontjaiban megnevezett felépítményekért járó kártalanítási összegről történő rendelkezéssel - ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződést köt Frész Péterrel és Frész-Radó Katalin Judittal a 184539 helyrajzi számú ingatlanon nevezettek jogelődje által létesített

a. Melléképület (lakórész)

b. Melléképület (tároló)

épületek/építmények vonatkozásában, mely szerződésben megállapodik Frész Péterrel és Frész-Radó Katalin Judittal abban, hogy az a. – b. pontban megjelölt épületek/építmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, és az Önkormányzat elismeri gazdagodását ezen épületek/építmények vonatkozásában, valamint az Önkormányzat vállalja, hogy ezen épületek létesítése általi gazdagodását megtéríti Frész Péterrel és Frész-Radó Katalin Judit részére oly módon, hogy a 184539 helyrajzi számú ingatlan részleges kisajátítása ügyében Budapest Főváros Kormányhivatala által BP/1008/00054-21/2023. számon hozott kisajátítási határozat kiegészítésére vonatkozóan várhatóan meghozandó határozatban ezen épületek/építmények értékeként megállapítandó kártalanítást megfizeti Frész Péter és Frész-Radó Katalin Judit részére - köztük az összeget kérésük szerinti arányban megosztva - a szerződés megkötését és a Magyar Állam nevében eljáró MÁV Zrt. által a kártalanítás Önkormányzat részére történő megfizetését követő 30 napon belül. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „ingatlanvásárlás” sora terhére biztosítja.

IV. felkéri a Polgármestert a kérelmezők döntéséről történő értesítésére, és az I.-II. és III. pontok szerinti és a hatályos jogszabályoknak megfelelő ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződések aláírásra.

Határidő: 2023. július 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 115/2023. (V. 18.) határozata ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződések megkötéséről

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződést köt Gelei-Greuther Szendrával a 184528 helyrajzi számú ingatlanon nevezett, illetve jogelődei által létesített

a. Fedett gépkocsi beálló betonaljzattal, ereszcsonnával

b. Téglá szerkezetű garázs - hullámpala fedéssel, billenő kapuval

c. Vasút felőli kerítés - Beton lábazaton, fa lécek között, fém kerítéselemből

d. Vasút felőli kerítés - Fa léckerítés beton aljzaton

- e. Utcafronti kerítés - L vaskeretre szerelt fémlemez kapu
- f. Utcafronti kerítés - L vaskeretre szerelt fémlemez kerítés
- g. Kutyakennel, fedett betonacél hálóval, faoszlopokon
- h. Gépkocsi lejáró út támfallal

épületek/építmények vonatkozásában, mely szerződésben megállapodik Gelei-Greuther Szendrával abban, hogy az a. – h. pontban megjelölt épületek/építmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, és az Önkormányzat elismeri gazdagodását ezen épületek/építmények vonatkozásában, valamint az Önkormányzat vállalja, hogy ezen épületek létesítése általi gazdagodását megtéríti Gelei-Greuther Szandra részére oly módon, hogy a 184528 helyrajzi számú ingatlan részleges kisajátítása ügyében Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya által BP/1008/00479-19/2023. számon meghozott kisajátítási határozatban ezen épületek/építményekért megállapított kártalanítást, mindösszesen 11.487.983,-Ft összeget megfizeti Gelei-Greuther Szandra részére a szerződés megkötését és a Magyar Állam nevében eljáró MÁV Zrt. által a kártalanítás Önkormányzat részére történő megfizetését követő 30 napon belül. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „ingatlanvásárlás” sora terhére biztosítja.

II. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződést köt Nagy Veronikával a 184539 helyrajzi számú ingatlanon nevezett, illetve jogelődei által létesített

- a. Zsalukő kerítés (vasút felől)
- b. Zsalukő kerítés (utcafront felől)
- c. Kutyakennel

épületek/építmények vonatkozásában, mely szerződésben megállapodik Nagy Veronikával abban, hogy az a. – b. pontban megjelölt épületek/építmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, és az Önkormányzat elismeri gazdagodását ezen épületek/építmények vonatkozásában, valamint az Önkormányzat vállalja, hogy ezen épületek létesítése általi gazdagodását megtéríti Nagy Veronika részére oly módon, hogy a 184539 helyrajzi számú ingatlan részleges kisajátítása ügyében Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya által BP/1008/00054-21/2023. számon meghozott kisajátítási határozatban ezen épületek/építmények értékeként, valamint a c. pontban jelölt építmény bontásának költségét – tekintettel arra, hogy Nagy Veronika nyilatkozatban vállalta annak elbontását –, megállapított kártalanítást, mindösszesen 2.776.342,-Ft összeget megfizeti Nagy Veronika részére a szerződés megkötését és a Magyar Állam nevében eljáró MÁV Zrt. által a kártalanítás Önkormányzat részére történő megfizetését követő 30 napon belül. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „ingatlanvásárlás” sora terhére biztosítja.

III. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) - amennyiben a 184539 helyrajzi számú ingatlan kisajátítási ügyében hozott BP/1008/00054-21/2023. számú határozat kiegészítésre kerül a

jelen III. pont a.-b. pontjaiban megnevezett felépítményekért járó kártalanítási összegről történő rendelkezéssel - ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződést köt Frész Péterrel és Frész-Radó Katalin Judittal a 184539 helyrajzi számú ingatlanon nevezettek jogelődje által létesített

a. Melléképület (lakórész)

b. Melléképület (tároló)

épületek/építmények vonatkozásában, mely szerződésben megállapodik Frész Péterrel és Frész-Radó Katalin Judittal abban, hogy az a. – b. pontban megjelölt épületek/építmények az Önkormányzat tulajdonát képezik, és az Önkormányzat elismeri gazdagodását ezen épületek/építmények vonatkozásában, valamint az Önkormányzat vállalja, hogy ezen épületek létesítése általi gazdagodását megtéríti Frész Péterrel és Frész-Radó Katalin Judit részére oly módon, hogy a 184539 helyrajzi számú ingatlan részleges kisajátítása ügyében Budapest Főváros Kormányhivatala által BP/1008/00054-21/2023. számon hozott kisajátítási határozat kiegészítésére vonatkozóan várhatóan meghozandó határozatban ezen épületek/építmények értékeként megállapítandó kártalanítást megfizeti Frész Péter és Frész-Radó Katalin Judit részére - köztük az összeget kérésük szerinti arányban megosztva - a szerződés megkötését és a Magyar Állam nevében eljáró MÁV Zrt. által a kártalanítás Önkormányzat részére történő megfizetését követő 30 napon belül. A költségek fedezetét a 2023. évi költségvetés „ingatlanvásárlás” sora terhére biztosítja.

IV. felkéri a Polgármestert a kérelmezők döntéséről történő értesítésére, és az I.-II. és III. pontok szerinti és a hatályos jogszabályoknak megfelelő ráépítési és gazdagodás megtérítéséről szóló szerződések aláírásra.

Határidő: 2023. július 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

29. napirendi pont Javaslat a 185033 hrsz.-ú, természetben a Táncsics M. u. 25-33. szám alatt található ingatlanon (Páneurópa Általános Iskola) elhelyezett BP-0078 számú CETIN bázisállomás korszerűsítése érdekében történő átalakítási munkálatok elvégzésének jóváhagyásáról szóló döntés meghozatalára

Előterjesztő: Kisné Stark Viola osztályvezető

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elfogadta a határozati javaslatot.

Bese Ferenc: Kisné Stark Viola Osztályvezető Asszonyt kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kisné Stark Viola: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kérdések és hozzászólások hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, mely szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) jóváhagyását adja a CETIN Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely:2045 Törökbálint, Pannon u. 1., Cégjegyzékszám: 13-10-042052, adószám: 27926392-2-13, a továbbiakban: Bérló) részére a 185033 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Táncsics Mihály utca 25-33. szám alatti, 1/1 tulajdoni hányadban Önkormányzati tulajdonú ingatlanon lévő épületen található BP-0078 számú távközlési állomás korszerűsítéséhez kapcsolódó, jelen határozat alapjául fekvő előterjesztés 6. számú melléklete szerinti Műszaki leírás és 7. számú melléklete szerinti Állomás energiaellátás kiviteli tervdokumentáció szerint elvégzendő munkálatokhoz. Bérló a korszerűsítési, átalakítási munkálatokat, az Állomásnak helyt adó ingatlanrészre vonatkozó, közte és az Önkormányzat között fennálló bérleti szerződésben foglaltak szerint, saját költségén és a jogszabályoknak megfelelő előírások betartásával köteles elvégezni.

II. felkéri a Polgármestert a CETIN Hungary Zrt. döntésről történő értesítésére.

Határidő: 2023. június 15.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 116/2023. (V. 18.) határozata a 185033 hrsz.-ú, természetben a Táncsics M. u. 25-33. szám alatt található ingatlanon elhelyezett BP-0078 számú CETIN bázisállomás korszerűsítése érdekében történő átalakítási munkálatok elvégzésének jóváhagyásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) jóváhagyását adja a CETIN Hungary Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely:2045 Törökbálint, Pannon u. 1., Cégjegyzékszám: 13-10-042052, adószám: 27926392-2-13, a továbbiakban: Bérló) részére a 185033 helyrajzi számú, természetben Budapest XXIII. kerület Táncsics Mihály utca 25-33. szám alatti, 1/1 tulajdoni hányadban Önkormányzati tulajdonú ingatlanon lévő épületen található BP-0078 számú távközlési állomáskorszerűsítéséhez kapcsolódó, jelen határozat alapjául fekvő

előterjesztés 6. számú melléklete szerinti Műszaki leírás és 7. számú melléklete szerinti Állomás energiaellátás kiviteli tervdokumentáció szerint elvégzendő munkálatokhoz. Bérló a korszerűsítési, átalakítási munkálatokat, az Állomásnak helyt adó ingatlanrészre vonatkozó, közte és az Önkormányzat között fennálló bérleti szerződésben foglaltak szerint, saját költségén és a jogszabályoknak megfelelő előírások betartásával köteles elvégezni.

II. felkéri a Polgármestert a CETIN Hungary Zrt. döntésről történő értesítésére.

Határidő: 2023. június 15.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

30. napirendi pont **Javaslat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kéri a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság, az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, a Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Geiger Ferenc: A Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elfogadta a határozati javaslatokat.

Orbán Gyöngyi: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elfogadta a határozati javaslatokat.

Ritter Ottó: A Városfejlesztési, Rendészeti és Környezetvédelmi Bizottság elfogadta a határozati javaslatokat.

dr. Staudt Csaba: A Jogi és Ügyrendi Bizottság elfogadta a határozati javaslatokat.

Tüskés Józsefné: A Pénzügyi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Bese Ferenc: Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslatokat felteheti -e egyben szavazásra. Természetesen mind a hat határozati javaslatról külön-külön határozatok fognak készülni.

(A Képviselő-testület tagjai jelzik, hogy a határozati javaslatokról egyben kívánnak szavazni.)

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az 1., 2., 3., 4., 5. és 6. határozati javaslatokat, melyek szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a 184097 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos, a 275/2017. (VI.06.), 10/2019. (I.22.), 42/2020. (I. 21.), 144/2020. (III. 10.), valamint 278/2022. (VII. 14.) határozataival, valamint Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesterének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva meghozott - 24/2021. (I. 19.) határozatával módosított 80/2015. (II. 17.) határozata végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjára módosítja.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a közös tulajdon megszüntetése lehetőségének vizsgálatára való felkérésről szóló, a 345/2020. (VII.14.), a 44/2020. (I. 21.), a 384/2019. (IX.10.), a 353/2018. (X.09.) valamint a 310/2021. (VII. 06.) határozatokkal módosított 397/2017. (IX.12.) határozatának végrehajtási határidejét 2024. február 28. napjára módosítja.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének a 184330 helyrajzi számú ingatlanban fennálló 6/40 önkormányzati tulajdoni hányad egy részének értékesítéséről szóló, Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 575/2021. (XII. 07.) és 280/2022. (VII. 14.) határozataival módosított 195/2021. (V.11.) határozata végrehajtási határidejét 2023. november 30. napjára módosítja.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ingatlanban fennálló osztatlan közös tulajdon megszüntetése érdekében polgári peres eljárás megindításáról szóló 356/2022. (X. 13.) határozata végrehajtási határidejét 2023. augusztus 31. napjára módosítja.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, a Budapest XXIII. ker. 185931 hrsz.-ú, természetben 1238 Budapest XXIII. ker., Grassalkovich út 154. „felülvizsgálat alatt” címhelyen található, társasház ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntéséről szóló, az 50/2022. (I. 20.) és 317/2022. (IX. 01.) határozataival,

módosított 362/2021. (IX. 14.) határozatának végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjára módosítja.”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat általi perindításról szóló 63/2022. (I. 20.), 138/2022. (III. 17.), a 194/2022. (V. 12.), 275/2022. (VII. 14.) és a 345/2022. (X.13.) határozatokkal módosított 524/2021. (XI. 09.) határozat végrehajtási határidejét 2023. szeptember 30. napjára módosítja.”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 117/2023. (V. 18.) határozata a 184097 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos, a 275/2017. (VI. 06.), 10/2019. (I. 22.), 42/2020. (I. 21.), 144/2020. (III. 10.) és 278/2022. (VII. 14.) határozataival valamint Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesterének 24/2021. (I. 19.) határozatával módosított 80/2015. (II. 17.) határozat végrehajtási határidejének módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a 184097 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos, a 275/2017. (VI.06.), 10/2019. (I.22.), 42/2020. (I. 21.), 144/2020. (III. 10.), valamint 278/2022. (VII. 14.) határozataival, valamint Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesterének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva meghozott - 24/2021. (I. 19.) határozatával módosított 80/2015. (II. 17.) határozata végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjára módosítja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 118/2023. (V. 18.) határozata a közös tulajdon megszüntetése lehetőségének vizsgálatára való felkérésről szóló, a 345/2020. (VII.14.), a 44/2020. (I. 21.), a 384/2019. (IX.10.), a 353/2018. (X.09.) valamint a 310/2021. (VII. 06.) határozatokkal módosított 397/2017. (IX.12.) határozata végrehajtási határidejének módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a közös tulajdon megszüntetése lehetőségének vizsgálatára való felkérésről szóló, a 345/2020. (VII.14.), a 44/2020. (I. 21.), a 384/2019. (IX.10.), a 353/2018. (X.09.) valamint a 310/2021. (VII. 06.) határozatokkal módosított 397/2017. (IX.12.) határozatának végrehajtási határidejét 2024. február 28. napjára módosítja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 119/2023. (V. 18.) határozata Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének a 184330 helyrajzi számú

ingatlanban fennálló 6/40 önkormányzati tulajdoni hányad egy részének értékesítéséről szóló, a 575/2021. (XII. 07.) és 280/2022. (VII. 14.) határozatokkal módosított 195/2021. (V.11.) határozata végrehajtási határidejének módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének a 184330 helyrajzi számú ingatlanban fennálló 6/40 önkormányzati tulajdoni hányad egy részének értékesítéséről szóló, Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 575/2021. (XII. 07.) és 280/2022. (VII. 14.) határozataival módosított 195/2021. (V.11.) határozata végrehajtási határidejét 2023. november 30. napjára módosítja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 120/2023. (V. 18.) határozata az ingatlanban fennálló osztatlan közös tulajdon megszüntetése érdekében polgári peres eljárás megindításáról szóló 356/2022. (X. 13.) határozata végrehajtási határidejének módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ingatlanban fennálló osztatlan közös tulajdon megszüntetése érdekében polgári peres eljárás megindításáról szóló 356/2022. (X. 13.) határozata végrehajtási határidejét 2023. augusztus 31. napjára módosítja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 121/2023. (V. 18.) határozata a Budapest XXIII. ker. 185931 hrsz.-ú, természetben 1238 Budapest XXIII. ker., Grassalkovich út 154. „felülvizsgálat alatt” címhelyen található, társasház ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntéséről szóló, az 50/2022. (I. 20.) és 317/2022. (IX. 01.) határozataival módosított 362/2021. (IX. 14.) határozata végrehajtási határidejének módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, a Budapest XXIII. ker. 185931 hrsz.-ú, természetben 1238 Budapest XXIII. ker., Grassalkovich út 154. „felülvizsgálat alatt” címhelyen található, társasház ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntéséről szóló, az 50/2022. (I. 20.) és 317/2022. (IX. 01.) határozataival, módosított 362/2021. (IX. 14.) határozatának végrehajtási határidejét 2023. december 31. napjára módosítja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 122/2023. (V. 18.) határozata az Önkormányzat általi perindításról szóló 63/2022. (I. 20.), 138/2022. (III. 17.), a 194/2022. (V. 12.), 275/2022.(VII. 14.) és 345/2022. (X.13.) határozatokkal módosított 524/2021. (XI. 09.) határozat végrehajtási határidejének módosításáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat általi perindításról szóló 63/2022. (I. 20.), 138/2022. (III. 17.), a 194/2022. (V. 12.), 275/2022. (VII. 14.)

és a 345/2022. (X.13.) határozatokkal módosított 524/2021. (XI. 09.) határozat végrehajtási határidejét 2023. szeptember 30. napjára módosítja.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

31. napirendi pont Beszámoló az önkormányzat által kötelezően biztosítandó, feladatellátási szerződések alapján biztosított szociális ellátásokról
Előterjesztő: Babócsi Beáta osztályvezető

Bese Ferenc: Babócsi Beáta Osztályvezető Asszonyt kérdezi, hogy van -e kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Babócsi Beáta: Nincs kiegészítése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Kéri a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság támogatta a határozati javaslatok elfogadását.

Bese Ferenc: Kérdés és hozzászólás hiányában szeretne a napirendhez egy gyors megjegyzést hozzáfűzni. Úgy gondolja, hogy Soroksáron igen magas szintű a szociális ellátás. Köszönhető elsősorban Osztályvezető Asszonynak és a Szociális és Köznevelési Osztály munkájának, valamint a Képviselő-testület hozzáállásának, hogy ennyi forrást biztosít. Soroksáron nagyon fontos, hogy ezeket a tevékenységeket végezzék, mind a szociális, mind az életkori összetételből adódóan. Azt kéri, hogy a jövőben is így álljanak hozzá mindannyian.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat, melyek szerint:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó *személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátásként „gyermek átmeneti otthona ellátásának”* biztosítása szociális ellátásra a *Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetével (Családok Átmeneti Otthona)* kötött feladatellátási szerződés alapján 2022. évben biztosított ellátásokról szóló beszámolót elfogadja.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó, *gyermek átmeneti gondozása feladatellátás bővítése* céljából *Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatával és Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézményével* kötött háromoldalú ellátási szerződés alapján a 2022. évben biztosított ellátásokról szóló beszámolót elfogadja.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó, *utcai szociális munka* szociális ellátására az *Alfa Karitatív Egyesülettel* kötött ellátási szerződés alapján 2022. évben nyújtott szociális feladat elvégzéséről szóló beszámolót elfogadja.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó, *fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása* szociális ellátásra *Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzatával* kötött feladatellátási szerződés alapján a 2022. évben nyújtott ellátásokkal kapcsolatos tájékoztatást - mely szerint ellátási igény hiányában a szerződéses partner nem nyújtott szolgáltatást - elfogadja.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester”

Megállapítja, hogy a jelenlévő 9 képviselő 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 123/2023. (V. 18.) határozata a kötelezően biztosítandó személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátásra Magyar Vöröskereszt Családok Átmeneti Otthona Integrált Intézményével kötött feladatellátási szerződés alapján 2022. évben biztosított ellátásokról szóló beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó *személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátásként* „*gyermek átmeneti otthona ellátásának*”

biztosítása szociális ellátásra a *Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetével (Családok Átmeneti Otthona)* kötött feladatellátási szerződés alapján 2022. évben biztosított ellátásokról szóló beszámolót **elfogadja**.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 124/2023. (V. 18.) határozata a kötelezően biztosítandó személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátásra Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatával és Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézményével kötött háromoldalú ellátási szerződés alapján 2022. évben biztosított ellátásokról szóló beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó, *gyermek átmenei gondozása feladatellátás bővítése* céljából *Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatával és Pesterzsébet Önkormányzatának Humán Szolgáltatások Intézményével* kötött háromoldalú ellátási szerződés alapján a 2022. évben biztosított ellátásokról szóló beszámolót **elfogadja**.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 125/2023. (V. 18.) határozata a kötelezően biztosítandó személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátásra az Alfa Karitatív Egyesülettel kötött ellátási szerződés alapján 2022. évben biztosított szociális feladatok elvégzéséről szóló beszámoló elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó, *utcai szociális munka* szociális ellátására az *Alfa Karitatív Egyesülettel* kötött ellátási szerződés alapján 2022. évben nyújtott szociális feladat elvégzéséről szóló beszámolót **elfogadja**.

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntésről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testülete 126/2023. (V. 18.) határozata a kötelezően biztosítandó személyes gondoskodás keretébe tartozó szociális ellátásra Budapest XXI. Kerület

Csepel Önkormányzatával kötött feladatellátási szerződés alapján 2022. évben biztosított ellátásokkal kapcsolatos tájékoztatás elfogadásáról

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

I. a kötelezően biztosítandó, *fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása* szociális ellátásra *Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzatával* kötött feladatellátási szerződés alapján a 2022. évben nyújtott ellátásokkal kapcsolatos tájékoztatást - mely szerint ellátási igény hiányában a szerződéses partner nem nyújtott szolgáltatást - **elfogadja.**

II. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szerződéses partner döntéséről történő értesítéséről.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Megköszöni a munkáját Babócsi Beáta Osztályvezető Asszonynak, valamint Szociális és Köznevelési Osztály munkatársainak.

Ezt a napirendi pontot lezárja.

32. napirendi pont Tájékoztató a kerületi szociális helyzetről
Előterjesztő: Babócsi Beáta osztályvezető

Bese Ferenc: Kéri a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megköszönte a tájékoztatót.

Bese Ferenc: Nem szeretne semmit hozzátenni. Megköszöni a tájékoztatót.
Ezt a napirendi pontot lezárja.

33. napirendi pont Tájékoztató a személyi térítési díjakról
Előterjesztő: Babócsi Beáta osztályvezető

Bese Ferenc: Kéri a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleményét.

Tüskés Józsefné: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megköszönte a tájékoztatót.

Bese Ferenc: Nagyon reméli, hogy ez a tájékoztató rávilágított arra, miszerint a személyi térítési díjak nem, hogy nem emelkedtek „nominál értékben”, hanem reálértékben mindenféleképpen többet érnek. Megköszöni a Képviselő-testület tagjainak, hogy így állnak a kérdéshez. Megköszöni a tájékoztatót.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja és zárt ülést rendel el.

A hallgatóság és a Polgármesteri Hivatal azon köztisztviselői, akik a zárt ülésen való részvételre nem jogosultak, elhagyják a termet.

ZÁRT ÜLÉS

NYÍLT ÜLÉS

A hallgatóság és a Polgármesteri Hivatal azon köztisztviselői, akik a zárt ülésen való részvételre nem jogosultak, visszatérnek a terembe

36. napirendi pont Kérdések, bejelentések, bizottsági tagcserék *(Kérdést, bejelentés az ülés napirendjeihez nem kapcsolódó ügyekben, az ülést levezető elnök felé legkésőbb az első napirendi pont megnyitásáig, írásban lehet benyújtani)*
Előterjesztő: képviselők

Egyéb kérdés, bejelentés nem lévén a Képviselő-testület tagjainak megköszöni a munkáját. Reméli, hogy a kampány nem fogja beárnyékolni a Soroksárért végzett eddigi munkájukat és a közös tevékenységüket. Felkéri dr. Szabó Tibor Jegyző Urat, hogy tartson névsorolvasást.

dr. Szabó Tibor: Névsorolvasást tart.

Bese Ferenc: További jó munkát kíván mindenkinek, ezzel a Képviselő-testület ülését bezárja.


Bese Ferenc
polgármester



K.m.f.


dr. Szabó Tibor
jegyző

